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Rámcová dohoda o realizácii prác súvisiacich so znižovaním energetickej 

náročnosti rušňového depa Zvolen a o vykonaní stavebných prác  

č. 12371/2017-O8 zo dňa ................ 
 

uzatvorená v zmysle ust.  § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „Rámcová dohoda“) medzi 

 

1. Zmluvné strany: 

 

 Objednávateľ:             Železničná spoločnosť Cargo Slovakia , a.s. 

Sídlo: Drieňová 24, 820 09  Bratislava 
Zastúpený: Ing. Martin Vozár , MBA – predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
                                                 Ing. Miroslav Hopta – podpredseda predstavenstva   
IČO: 35 914 921       
DIČ: 2021920065 
IČ DPH :  SK2021920065 
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.  
Číslo účtu vo formáte IBAN: SK93 0200 0000 0022 1485 1459 
Registrácia : Obchodný registri Okresného súdu Bratislava I ,  odd. Sa vložka č. 3496/B 
Tel.:  02/ 2029 5730       
E-mail: gono.roman@zscargo.sk 
 

(ďalej len „Objednávateľ“) 

a 

Zhotoviteľ:               PRIMA INVEST, spol. s r.o.  

Sídlo: Bakossova 60, 974 01 Banská Bystrica 
Zastúpený: Ing. František Říha,Ing. Jaroslav Valko – konatelia spoločnosti  
IČO:  316 44 791 
DIČ:  2020457450 
IČ-DPH: SK2020457450 
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s. 
Č.účtu: 50183060/0900 
IBAN: SK2109000000000050183060 
Registrácia :           Obchodný register Okresného súdu BB, oddiel: Sro, vložka č.3318/S  
Tel.: 048/ 47 00 230 
Fax: 048/ 47 00 239       
e-mail: primainvest@primainvest.eu 

(ďalej len „Zhotoviteľ“) 

 

sa dohodli na uzavretí tejto Rámcovej dohody za nižšie uvedených podmienok: 
 
 

callto:0200%200000%200022%201485
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DEFINÍCIE 
 

V podmienkach tejto Rámcovej dohody, ktorá zahŕňa špecifické podmienky Diela a ďalšie prílohy k tejto 
Rámcovej dohode majú pojmy a výrazy tento význam: 
„Čiastková zmluva o dielo“ znamená zmluvu o dielo uztvorenú medzi Zmluvnými stranami na 

základe tejto Rámcovej dohody na realizáciu Etáp diela, v rámci 
ktorých sa Zhotoviteľ zaväzuje vykonať konkrétne práce a výkony 
vymedzené príslušnou Čiastkovou zmluvou o dielo. 

„Dielo“  alebo „dielo“ znamená súbor všetkých dodávok, činností a prác potrebných na 
zhotovenie predmetu zákazky s názvom „Modernizácia systému 
vykurovania v RD Zvolen zameraná na zníženie energetickej 
náročnosti vrátane modernizácie technických systémov a súvisiacich 
prác“ podľa tejto Rámcovej dohody ako aj ucelenú časť diela, ktorá je 
predmetom dodania podľa Čiastkových zmlúv o dielo vykonávaných 
Zhotoviteľom podľa tejto Rámcovej dohody. Opis predmetu Diela je 
uvedený v prílohe č. 1 tejto Rámcovej dohody. 

„Etapa“ alebo  
„ucelená časť Diela“ znamená ucelenú časť Diela. Ucelené časti Diela sú špecifikované 

v prílohe č. 4 tejto Rámcovej dohody. Jednotlivé ucelené časti Diela 
budú Zhotoviteľom zhotovené na základe Čiastkových zmlúv o dielo.  

„Harmonogram prác“ znamená časový harmonogram vykonania Diela, ktorý bude zostavený 
tak, aby Dielo a jeho príslušné časti (etapy) boli vyhotovené najneskôr 
do uplynutia doby platnosti tejto Rámcovej dohody. Harmonogram 
prác vypracuje Zhotoviteľ osobitne pre každú časť Diela a bude tvoriť 
prílohu každej Čiastkovej zmluvy o dielo v znení odsúhlasenom 
Objednávateľom.  

 „Obchodný zákonník“ znamená zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 
neskorších predpisov. 

„Odovzdávací protokol“ alebo aj „Protokol o odovzdaní a prevzatí Diela“ znamená dokument 
podpísaný Objednávateľom a Zhotoviteľom, ktorým Zmluvné strany 
potvrdzujú odovzdanie Diela, alebo jeho príslušnej časti 
Objednávateľovi. 

„Projektová dokumentácia“        znamená súhrn všetkých výkresov, výpočtov, a technických informácií 
týkajúcich sa predmetu Rámcovej dohody a/alebo Čiastkových zmlúv 
potrebných pre stavebné konanie, ako aj  pre realizáciu stavby, 
vrátane výpočtov, diagramov, plánov, zhotovovacích postupov, 
určených montážnych prác a ďalších technických dokumentov, ktoré 
platná legislatíva vyžaduje pre účely vydania stavebného povolenia 
na predmet tejto Rámcovej dohody. 

„Projektový tím Objednávateľa“ tím osôb poverených Objednávateľom na kontrolu plnenia záväzkov 
Zhotoviteľa podľa tejto Rámcovej dohody, resp. príslušných 
Čiastkových zmlúv o dielo a konajúci v mene Objednávateľa vo 
veciach technických v rozsahu oprávnení stanovených touto 
Rámcovou dohodou. Projektový tím Objednávateľa tvorí vedúci tímu, 
jeho zástupca, príp. ďalšie osoby. V mene Objednávateľa vo veciach 
technických koná vedúci Projektového tímu Objednávateľa a v čase 
jeho neprítomnosti jeho zástupca. Zloženie Projektového tímu 
Objednávateľa je určené v každej Čiastkovej zmluve o dielo osobitne. 
Objednávateľ oznámi Zhotoviteľovi každú zmenu osôb tvoriacich 
Projektový tím Objednávateľa písomne (postačuje e-mail). 
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„Rámcová dohoda“ znamená túto dohodu, vrátane všetkých jej príloh, ktoré tvoria jej 
neoddeliteľnú súčasť. 

„Stavebný zákon“ znamená zákon č. 5/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 
poriadku v znení neskorších predpisov, vrátane súvisiacich vyhlášok 
a právnych predpisov.  

„Zmluvné strany“  znamenajú spoločne Objednávateľa a Zhotoviteľa. 
 

Preambula 

1.1 Zmluvné strany uzatvárajú túto Rámcovú dohodu ako výsledok verejnej obchodnej sútaže na 
predmet zákazky s názvom „Modernizácia systému vykurovania v RD Zvolen zameraná na zníženie 
energetickej náročnosti vrátane modernizácie technických systémov a súvisiacich prác“, ktorej opis 
je uvedený v prílohe č. 1 tejto Rámcovej dohody. 

1.2 Zhotoviteľ vyhlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s charakterom a rozsahom Diela v zmysle 
podmienok stanovených súťažnými podkladmi verejnej obchodnej súťaže a touto Rámcovou 
dohodou. Zhotoviteľ tiež vyhlasuje, že sú mu známe technické, kvalitatívne a iné podmienky 
realizácie Diela. Zhotoviteľ ďalej vyhlasuje, že sú mu známe všetky ďalšie okolnosti majúce vplyv 
na plnenie tejto Rámcovej dohody a zhotovenie Diela. 

1.3 Zhotoviteľ taktiež vyhlasuje, že disponuje takými odbornými znalosťami a technickými, 
personálnymi a inými kapacitami, ktoré sú k zhotoveniu Diela potrebné a že Dielo vykoná 
s náležitou odbornou starostlivosťou na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo za podmienok 
stanovených touto Rámcovou dohodou a príslušnými Čiastkovými zmluvami o dielo. 

1.4 Dielo sa bude realizovať na nehnuteľnostiach Objednávateľa  zapísaných  na LV č. 7986, vedenom 
katastránym odborom Okresného úradu Zvolen, pre k.ú. Zvolen. 

1.5 Táto Rámcová dohoda určuje podmienky zadávania a vykonávania Diela počas jej platnosti 
a účinnosti, najmä čo sa týka predpokladaného rozsahu a podmienok zhotovovania Diela, jeho 
kvality a ceny. 
 

2. Predmet a miesto plnenia 

2.1 Predmetom tejto Rámcovej dohody je úprava vzájomných práv a povinností Zmluvných strán pri 
uzatváraní Čiastkových zmlúv na zhotovovanie diela „Modernizácia systému vykurovania v RD 
Zvolen zameraná na zníženie energetickej náročnosti vrátane modernizácie technických 
systémov a súvisiacich prác“, ktoré bude realizované v súlade s vypracovanou Projektovou 
dokumentáciou na stavbu s názvom „Modernizácia systému vykurovania v RD Zvolen zameraná na 
zníženie energetickej náročnosti vrátane modernizácie technických systémov a súvisiacich prác“ a 
v súlade s vydaným stavebným povolením na túto stavbu v rozsahu:  
A) Obnova existujúcich stavebných konštrukcii, 
B) Obnova technických zariadení, 
C) Výstavba vlastného zdroja tepla, 
a to všetko v rozsahu, ako to vyplýva z opisu predmetu Diela uvedeného v prílohe č. 1 tejto 
Dohody.   

2.2 Objednávateľ na základe Čiastkovej zmluvy o dielo, ktorá bude mať charakter čiastkovej zmluvy k 
tejto Rámcovej dohode zadá a Zhotoviteľ na základe takejto Čiastkovej zmluvy o dielo sa zaväzuje 
prevziať záväzok na vyprojektovanie a zhotovenie Diela, resp. jeho príslušnej ucelenej časti 
(Etapy), ktorá bude predmetom Čiastkovej zmluvy o dielo v rámci projektu “Modernizácia 
systému vykurovania v RD Zvolen zameraná na zníženie energetickej náročnosti vrátane 
modernizácie technických systémov a súvisiacich prác”. Záväzok Zhotoviteľa spočíva najmä v 
povinnosti Dielo alebo jeho jednotlivú Etapu/Etapy špecifikovanú/é v príslušnej Čiastkovej zmluve 
o dielo vyprojektovať, zabezpečiť vydanie stavebného povolenia na stavbu (v prípade, že to bude 
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vzhľadom na povahu prác príslušnej Etapy potrebné z hľadiska platných právnych predpisov), 
alebo zabezpečiť ohlásenie stavebných prác (v prípade, že vzhľadom na povahu prác príslušnej 
Etapy to bude z hľadiska platných právnych predpisov postačovať) a takto vyprojektované, 
povolené alebo ohlásené Dielo, resp. Etapu Diela vyhotoviť a dokončiť, vrátane vykonania 
potrebných prehliadok, meraní, skúšok, revízií, vedení revíznych kníh, v rozsahu podľa platných 
právnych predpisov, noriem STN a EN a vydaných stavebných povolení. Zhotoviteľ tiež vykoná 
všetky úkony nevyhnutné k úspešnej kolaudácii diela (vydanie povolenia na užívanie diela). 
Súčasťou záväzku Zhotoviteľa je aj účasť na kolaudačnom konaní a realizácia všetkých úkonov, 
potrebných k vydaniu právoplatného kolaudačného rozhodnutia na Dielo, ktoré je predmetom 
tejto Rámcovej dohody, resp. príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo. Vyprojektovaním diela podľa 
tohto bodu Rámcovej dohody sa rozumie povinnosť Zhotoviteľa zabezpečiť vypracovanie 
Projektovej dokumentácie pre prípadné územné konanie (ak takéto konanie je nevyhnutné na 
zahájenie stavebného konania) a pre vydanie stavebného povolenia, vypracovanie realizačnej 
projektovej dokumentácie diela vrátane akejkoľvek ďalšej projektovej alebo technickej 
dokumentácie potrebnej pre vyhotovenie diela a vrátane vypracovania výkazu výmer tak, aby 
Zhotoviteľ Dielo alebo jeho jednotlivé Etapy špecifikované v Čiastkovej zmluve o dielo mohol na 
základe takejto dokumentácie vyhotoviť a dokončiť a následne aby mohlo byť takto dokončené 
Dielo právoplatne skolaudované v zmysle príslušných platných právnych predpisov. Opis 
predmetu Diela je uvedený v Prílohe č.1 tejto Rámcovej dohody. 

2.3 Zhotoviteľ sa počas platnosti a účinnosti tejto Rámcovej dohody zaväzuje vyhotoviť pre 
Objednávateľa Dielo po častiach v rozsahu podľa zadania stanoveného v konkrétnej Čiastkovej 
zmluve o dielo (článok 3 tejto Rámcovej dohody) a v súlade s podmienkami stanovenými ďalej 
touto Rámcovou dohodou.  

2.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje vyhotoviť Dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť vo vysokom 
štandarde stavebno-montážnych prác, pri dodržaní projektových parametrov, platných STN, 
technologických postupov, všeobecne záväzných technických požiadaviek na stavbu, platných 
právnych predpisov a v zmysle právoplatného stavebného povolenia.  

2.5 Zhotoviteľ vyprojektuje, vyhotoví a dokončí Dielo riadne a včas za podmienok dohodnutých v tejto 
Rámcovej dohode a bližšie špecifikovaných v Čiastkových zmluvách o dielo uzavretých medzi 
Zmluvnými stranami na podklade tejto Rámcovej dohody. Zhotoviteľ zhotoví pre Objednávateľa 
Dielo najmä v súlade s/so:  
2.5.1 súťažnými podmienkami a podkladmi Objednávateľa, 
2.5.2 ponukou predloženou Zhotoviteľom v rámci verejnej obchodnej súťaže,  
2.5.3 podmienkami stanovenými touto Rámcovou dohodou, 
2.5.4 platnými právnymi predpismi, 
2.5.5 príslušnými technickými normami STN a EN, schválenými technologickými postupmi a 

zásadami správnej technologickej praxe, 
2.5.6 stavebným povolením, ak sa v zmysle platných právnych predpisov pre realizáciu Diela 

vyžaduje, 
2.5.7 Projektovou dokumentáciou a ďaľšou technickou a inou dokumentáciou,  
2.5.8 výkazom výmer, 
2.5.9 Harmonogramom prác, 
2.5.10 Internými predpismi Objednávateľa na zabezpečenie BOZP a týkajúcimi sa povolenia na 

vstup do vyhradeného obvodu Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia, a.s., 
2.5.11 pokynmi Objednávateľa.  
Zhotoviteľ po úplnom a riadnom dokončení Diela, resp. príslušnej Etapy v súlade s podmienkami 
stanovenými touto Rámcovou dohodou a príslušnou Čiastkovou zmluvou o dielo vyzve 
Objednávateľa na prevzatie Diela, resp. jeho príslušnej ucelenej časti a Objednávateľ sa zaväzuje 
za riadne zhotovené (dokončené) Dielo, resp. jeho ucelenú časť, ktorá bola predmetom dodania 
podľa príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo zaplatiť dohodnutú cenu.  

2.6 Zhotovením Diela sa rozumie úplné a riadne vykonanie všetkých stavebných, montážnych prác a 
iných súvisiacich činností podľa zadania v konkrétnej Čiastkovej zmluve o dielo a to bez vád 
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a nedorobkov vrátane dodávok potrebných materiálov a zariadení nevyhnutných pre riadne 
dokončenie Diela tak, aby Dielo bolo funkčné a prevádzkyschopné, a to aj v prípade ak nie sú 
osobitne dohodnuté, avšak prináležia ku komplexnému vyhotoveniu Diela a to najmä:         
a) zabezpečenie a vykonanie všetkých opatrení organizačného a stavebného charakteru k 

riadnemu vykonaniu Diela, 
b) zabezpečenie všetkých prác a dodávok súvisiacich s bezpečnostnými opatreniami na ochranu 

života a zdravia ľudí a na ochranu majetku, 
c) zabezpečenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrany životného prostredia, 
d) zabezpečenie všetkých skúšok, atestov a revízií podľa noriem vzťahujúcich sa k Dielu alebo 

iných právnych alebo technických predpisov platných v čase vykonávania a odovzdávania 
Diela, ktorými bude preukázané dosiahnutie predpísanej kvality a predpísaných technických 
parametrov Diela, 

e) zabezpečenie atestov, certifikátov, revízii, skúšok a iných dokladov o požadovaných 
vlastnostiach stavebných výrobkov ku kolaudácii (aj podľa zákona č. 133/2013 Z. z. o 
stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov) 
a revízii všetkých určených technických zariadení (tlakových, zdvíhacích, plynových a 
elektrických) s prípadným odstránením zistených vád, 

f) odvoz a uloženie vybúraných hmôt a stavebnej sute na skládku vrátane poplatku za 
uskladnenie v súlade s ustanoveniami zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Zákon o odpadoch"), 

g) uvedenie všetkých povrchov dotknutých realizáciou Diela do pôvodného stavu (komunikácie, 
chodníky, zeleň, priekopy, priepusty a pod.). 

2.7 Zmluvné strany sa dohodli, že súčasťou záväzku Zhotoviteľa na zhotovenie Diela je aj projektová 
a inžinierska činnosť spočívajúca najmä vo vypracovaní Projektovej dokumentácie, obstaraní 
všetkých potrebných súhlasov, vyjadrení a stanovísk orgánov verejnej správy a iných osôb 
potrebných pre vydanie stavebného povolenia, zabezpečenie vydania územného rozhodnutia 
a stavebného povolenia na realizáciu Diela, vypracovanie projektovej dokumentácie skutočného 
vyhotovenia a v činnosti smerujúcej k zabezpečeniu vydania kolaudačného rozhodnutia, ktorým 
bude užívanie Diela, resp. jeho príslušných ucelených častí, povolené. Zhotoviteľ je povinný 
vypracovať Projektovú dokumentáciu pre prípadné územné konanie a stavebné povolenie, ako aj 
prípadnú realizačnú projektovú dokumentáciu na celé Dielo v zmysle tejto Rámcovej zmluvy, ako aj 
všetky ostatné technické a ďalšie dokumentácie nevyhnutné pre vyhotovenie a dokončenie Diela, 
vrátane vypracovania výkazu výmer tak, aby Dielo bolo v požadovanom rozsahu, kvalite a v 
stanovenom Harmonograme prác zhotovené a dokončené. Zhotoviteľ je povinný pri vypracovaní 
Projektovej dokumentácie pre prípadné územné konanie a stavebné povolenie, prípadnej 
realizačnej projektovej dokumentácie, ako aj ďalšej technickej a inej dokumentácie vrátane výkazu 
výmer nevyhnutných pre vyhotovenie a dokončenie Diela, postupovať v súlade so zadaním 
Objednávateľa a v súlade so štúdiou „Technicko-energetické posúdenie areálu rušňového depa vo 
Zvolene“  (ďalej len „Štúdia“), ktorú vypracovala spoločnosť ENAS-Energoaudit a služby , s.r.o. , 
Banská Bystrica dňa 10.05. 2017 a s ktorej obsahom sa Zhotoviteľ pred podpisom tejto Rámcovej 
dohody riadne oboznámil, čo podpisom tejto Rámcovej dohody potvrdzuje. V prípade zmien stavby 
pred dokončením a činností z toho vyplývajúcich, vrátane inžinierskej činnosti, je Zhotoviteľ 
zodpovedný aj za zabezpečenie týchto nových rozhodnutí/povolení a súhlasov a iných potrebných 
dokumentov, ako aj za vyprojektovanie súvisiacej projektovej dokumentácie, vrátane všetkých 
nákladov a poplatkov s tým súvisiacich tak, aby bolo Dielo dokončené riadne a včas. 

2.8  Zhotoviteľ doručí Objednávateľovi všetky informácie týkajúce sa jeho stavbyvedúceho najneskôr 
v deň odovzdania staveniska v zmysle príslušnej Čiaskovej zmluvy o dielo. 

2.9  Objednávateľ doručí Zhotoviteľovi všetky informácie týkajúce sa jeho stavebného dozoru 
a Projektového tímu najneskôr v deň odovzdania staveniska v zmysle príslušnej Čiastkovej zmluvy 
o dielo. 
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3. Čas plnenia a spôsob uzatvárania čiastkoých zmlúv 

3.1 Táto Rámcová dohoda sa uzatvára na obdobie úplného preinvestovania ceny Diela najdlhšie však 
na tri roky alebo do doby vyčerpania ceny Diela stanovenej podľa bodu 4.2 tejto Rámcovej dohody 
a to aj v prípade, že lehota 3 rokov ešte neuplynula. 

3.2 Zhotoviteľ berie na vedomie, že Dielo na základe tejto Rámcovej dohody sa bude realizovať na 
základe Čiastkových zmlúv o dielo na realizáciu jednotlivých Etáp zhotovenia Diela. Návrh na 
uzatvorenie Čiastkových zmlúv o dielo podáva Objednávateľ e-mailom na e-mailovú adresu 
Zhotoviteľa primainvest@primainvest.eu.  Zhotoviteľ je povinný do 10 pracovných dní od 
doručenia návrhu Čiastkovej zmluvy o dielo uzavrieť s Objednávateľom príslušnú Čiastkovú 
zmluvu o dielo v písomnej forme. Návrh Čiastkovej zmluvy o dielo nesmie byť v rozpore s touto 
Rámcovou dohodou, s Projektovou dokumentáciou, schváleným výkazom výmer (ak sú v čase 
uzatvárania Čiastkovej zmluvy o dielo vyhotovené) a všeobecne záväznými právnymi predpismi. V 
prípade, ak Zhotoviteľ vo vyššie stanovenej lehote neuzavrie s Objednávateľom Čiastkovú zmluvu 
o dielo, napriek tomu, že návrh Čiastkovej zmluvy o dielo spĺňa všetky náležitosti a podmienky 
stanovené touto Rámcovou dohodou, je Objednávateľ oprávnený od tejto Rámcovej dohody 
odstúpiť a Objednávateľovi vzniká právo na uplatnenie zmluvej pokuty v zmysle čl. 11 bodu 11.7 
tejto Rámcovej dohody.    

3.3 Podstatnými náležitosťami Čiastkovej zmluvy o dielo je: 
3.3.1 špecifikácia predmetu plnenia príslušnej Etapy realizácie Diela,  
3.3.2 dátum vyhotovenia a predloženia Objednávateľovi na odsúhlasenie projektovej 

dokumentácie vrátane výkazu výmer,  
3.3.3 dátum začatia prác,  
3.3.4 dátum ukončenia prác,  
3.3.5 dátum odovzdania príslušnej Etapy realizácie Diela Objednávateľovi,  
3.3.6 cena za príslušnú Etapu realizácie Diela a  
3.3.7 Harmonogram prác príslušnej Etapy Diela.  
Zmluvné strany sa dohodli, že lehoty určené v Čiastkovej zmluve o dielo, ktoré môže Objednávateľ 
požadovať od Zhotoviteľa na vyprojektovanie, vyhotovenie a dokončenie každej Etapy Diela sa 
stanovujú na minimálne 9 mesiacov odo dňa účinnosti uzatvorenia Čiastkovej zmluvy o dielo, ak sa 
v Čiastkovej zmluve o dielo Zmluvné strany nedohodnú na inej, hoci aj kratšej lehote. 

3.4 Postup výstavby Diela je špecifikovaný v Harmonograme prác, v ktorom sú stanovené a záväzne 
vymedzené dôležité termíny začatia, priebehu a dokončenia jednotlivých Etáp realizácie Diela. 
Harmonogram prác tvorí neoddeliteľnú súčasť Čiastkových zmlúv o dielo pre jednotlivé Etapy 
realizácie Diela a je záväzný pre obe Zmluvné strany.  

3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je na základe tejto Dohody oprávnený, nie však 
povinný požadovať od Zhotoviteľa uzavretie Čiastkovej zmluvy o dielo na jednotlivé Etapy 
realizácie Diela podľa tejto Rámcovej dohody. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak od 
riadneho prevzatia stavebných prác odovzdaných Zhotoviteľom v rámci poslednej realizovanej 
Etapy Diela Objednávateľom uplynulo viac ako 90 dní a Objednávateľ nepodal Zhotoviteľovi návrh 
na uzavretie Čiastkovej zmluvy o dielo na ďalšiu Etapu Diela, je Zhotoviteľ oprávnený od tejto 
Rámcovej dohody odstúpiť bez nároku na akúkoľvek finančnú kompenzáciu zo strany 
Objednávateľa.  

3.6 Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať Zhotoviteľovi stavenisko najneskôr do 14 dní od nadobudnutia 
účinnosti príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo formou písomného Protokolu o odovzdaní a prevzatí 
staveniska zástupcami obidvoch Zmluvných strán. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bezodkladne po výzve 
Objednávateľa, najneskôr však v lehote stanovenej v tomto ustanovení, prevziať stavenisko. 

3.7 Akákoľvek zmena podmienok zhotovenia a dokončenia Diela oproti podmienkam stanoveným 
touto Rámcovou dohodou podľa príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo je podmienená vzájomnou 
dohodou Zmluvných strán obsiahnutou priamo v príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo alebo vo 
forme písomného dodatku k tejto Rámcovej dohode, príp. k príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo. 
Pre odstránenie pochybností sa stanovuje, že stavebný dozor Objednávateľa ani žiadny z členov 
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Projektového tímu Objednávateľa nie sú oprávnení dohodnúť so Zhotoviteľom zmenu podmienok 
zhotovovania Diela stanovených v tejto Rámcovej dohode a/alebo Čiastkovej zmluve o dielo, ani 
nie sú v mene Objednávateľa oprávnení záväzne objednať naviac práce.  

3.8 Harmonogram prác sa zaväzuje vypracovať Zhotoviteľ a po jeho vypracovaní ho predložiť 
Objednávateľovi na odsúhlasenie. Po jeho odsúhlasení Objendávateľom bude tvoriť prílohu 
Čiastkových zmlúv o dielo. Zhotoviteľ je povinný dodržiavať termíny podľa Harmonogramu prác, 
t.j. jednotlivé práce dokončiť riadne a včas v zmysle Harmonogramu prác. Zhotoviteľ berie na 
vedomie, že termíny ukončenia stavebných prác realizovaných v rámci jednotlivých Etáp realizácie 
Diela budú obsahom Čiastkových zmlúv o dielo. 

3.9 Harmonogram prác musí byť vypracovaný tak, aby umožňoval Objednávateľovi a osobe alebo 
osobám vykonávajúcim pre Objednávateľa stavebný dozor komplexné a úplné monitorovanie 
postupu prác a použitých technológií. Okrem popisu postupu prác, ktorým plánuje Zhotoviteľ 
uskutočňovať Dielo, obsahuje Harmonogram prác najmä predpokladaný časový plan realizácie 
Diela, resp. jeho príslušnej časti, čas pre vypracovanie dokumentácie Zhotoviteľa, postup 
zadávania subdodávok a identifikáciu subdodávateľov, dodávky materiálov, technológií a strojov, 
skúšanie, popis prác vykonávaných subdodávateľmi aj s ich identifikovaním, následnosť a 
načasovanie prehliadok a skúšok, sprievodnú správu so všeobecným popisom technologických 
postupov a materiálov, ktoré plánuje Zhotoviteľ v každom kroku použiť, údaje o počte personálu 
zhotoviteľa a subdodávateľov v každej kategórii a všetky typy zariadení Zhotoviteľa a 
subdodávateľov, ktoré sa nachádzajú na stavenisku. 

3.10 V prípade ak Zhotoviteľ výlučne z dôvodov na jeho strane nezačne vykonávať Dielo podľa 
schváleného Harmonogramu prác, preruší, alebo zastaví vykonávanie Diela bez objektívnych 
dôvodov, je povinný uhradiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 500,- EUR za každý aj 
začatý deň omeškania so začatím vykonávania Diela, prerušenia alebo zastavenia vykonávania 
Diela. Za deň omeškania so začatím prác, postupu prác sa nepovažuje deň, kedy Zhotoviteľ 
nemôže vykonávať Dielo z dôvodov vyššej moci. O pôsobení a povahe okolností vyššej moci je 
Zhotoviteľ povinný vykonať záznam v stavebnom denníku a osobitne o tom písomne informovať 
bez zbytočného odkladu Objednávateľa, resp. vedúceho Projektového tímu Objednávateľa spolu s 
uvedením predpokladaného času pôsobenia týchto okolností.   

3.11 Zhotoviteľ berie na vedomie, že Harmonogram prác je záväzný a jeho nedodržanie 
znamená porušenie tejto Rámcovej dohody a príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo. 

3.12 Na stavenisku musí byť počas prác vykonávaných Zhotoviteľom nepretržite k dispozícii poverený 
zodpovedný pracovník Zhotoviteľa, t.j. osoba stavbyvedúceho alebo jeho zástupca. Zhotoviteľ je 
povinný oznámiť totožnosť týchto osôb, ako aj akékoľvek zmeny týchto osôb Objednávateľovi, 
resp. jeho stavebnému dozoru a vedúcemu Projektového tímu Objednávateľa.  

3.13 Každé prerušenie prác je Zhotoviteľ povinný bezodkladne písomne oznámiť Objednávateľovi spolu 
so správou o predpokladanej dĺžke trvania, príčinách a navrhovaných opatreniach k odstráneniu 
týchto príčin. Po odstránení prekážok prerušenia prác je Zhotoviteľ povinný pokračovať v začatom 
Diele bez akejkoľvek ďalšej písomnej alebo ústnej výzvy zo strany Objednávateľa. 

3.14 Akékoľvek prerušenie prác musí byť zaznamenané v stavebnom (montážnom) denníku a 
podpísané oprávnenými zástupcami obidvoch strán, inak sa naň neprihliada; tým nie je dotknutá 
povinnosť Zhotoviteľa podľa bodu 3.13 tohto článku Rámcovej dohody.  

3.15 Zhotoviteľ berie na vedomie, že stavebné práce na zhotovovaní Diela v rámci jednotlivých etáp 
realizácie Diela budú vykonávané počas plnej prevádzky rušňového depa vo Zvolene. Zhotoviteľ sa 
zaväzuje prispôsobiť výkon stavebných a iných dodávok a prác tejto skutočnosti tak, aby 
minimalizoval dopady na možné obmedzenia v prevádzke rušňového depa Zvolen. Zhotoviteľ je 
povinný oznámiť vedúcemu rušňového depa Zvolen a vedúcemu Projektového tímu 
Objednávateľa uvedenému v záhlaví Čiastkovej zmluvy o dielo minimálne 3 pracovné dni pred 
začatím prác, v ktorých stavebných objektoch rušňového depa budú vykonávať stavebné práce a 
zároveň je povinný tieto osoby informovať o povahe a predpokladanom čase obmedzení v 
prevádzke rušňového depa Zvolen. V prípade, že obmedzenia v prevádzke rušňového depa Zvolen 
budú trvať dlhšie ako 3 dni oproti Zhotoviteľom deklarovanému času trvania týchto obmedzení 
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alebo v dôsledku činnosti Zhotoviteľa dôjde k úplnému alebo čiastočnému zastaveniu prevádzky 
rušňového depa Zvolen alebo niektorého z jeho organizačných útvarov, je Objednávateľ 
oprávnený uplatniť si u Zhotoviteľa nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty v sume 1 500,- Eur za 
každý deň trvania takýchto obmedzení po uplynutí vyššie uvedenej lehoty; úhradou zmluvnej 
pokuty nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody v žiadnom rozsahu.  

3.16 Zhotoviteľ je povinný v lehote dohodnutej v Čiasktovej zmluve o dielo predložiť Objednávateľovi 
na odsúhlasenie Zhotoviteľom vypracovanú realizačnú projektovú dokumentáciu k príslušnej časti 
Diela, ktorá je predmetom príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo, vrátane výkazu výmer s 
nacenenými položkami. Objednávateľ je povinný sa v lehote do 20 pracovných dní odo dňa 
obdržania realizačnej projektovej dokumentácie a výkazu výmer k danej časti Diela, vyjadriť. Vo 
vyjadrení môže Objednávateľ uplatniť námietky k predloženej dokumentácii alebo požiadať 
Zhotoviteľa o vysvetlenie, či dopracovanie tejto dokumentácie, pričom Zhotoviteľ je povinný 
najneskôr do 20 pracovných dní od obdržania vyjadrenia Objednávateľa, poskytnúť 
objednávateľovi všetky ním požadované vysvetlenia a/alebo dokumentáciu upravenú v zmysle 
opodstatnených pripomienok Objednávateľa. Ak Zhotoviteľ nepovažuje niektorú pripomienku 
Objednávateľa k dokumentácii za opodstatnenú je oprávnený a zároveň povinný upozorniť 
Objednávateľa na nevhodnosť pokynu vyplývajúceho z príslušnej pripomienky a požiadať ho o 
prehodnotenie stanoviska. Ak Objednávateľ napriek upozorneniu Zhotoviteľa o 
neopodstatnenosti pripomienok trvá na ich zapracovaní, je Zhotoviteľ povinný im vyhovieť; v 
takom prípade však nezodpovedá za škodu, ktorá tým Objednávateľovi vznikne. V prípade ak sa 
Objednávateľ v stanovenej lehote k predloženým dokladom nevyjadrí, platí, že s predloženou 
realizačnou projektovou dokumentáciou a výkazom výmer súhlasí. Odsúhlasenie realizačnej 
projektovej dokumentácie a výkazu výmer Objednávateľom, nezbavuje Zhotoviteľa zodpovednosti 
za správnosť a úplnosť vypracovanej realizačnej projektovej dokumentácie a výkazu výmer, ani za 
správnosť a vhodnosť použitých materiálov a technologických postupov pri zhotovení Diela.  
 

4. Cena diela 

4.1 Cena za zhotovenie Diela podľa tejto Rámcovej dohody je stanovená dohodou zmluvných strán 
v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v platnom znení a Vyhlášky č. 87/1996 Z.z. ktorou sa 
vykonáva zákon 18/1996 Z.z. o cenách v platnom znení, spracovaná na základe podstatných 
kvalitatívnych a dodacích podmienok určených v Štúdii a cenovej ponuke Zhotoviteľa predloženej 
v rámci verejnej obchodnej súťaže. Cena je pevná a maximálna a zmeniť jej výšku možno len 
písomným dodatkom k tejto Rámcovej dohode. 

4.2 Cena za zhotovenie Diela podľa tejto Rámcovej dohody je stanovená v zmysle ponuky Zhotoviteľa 
nasledovne: 

Celková cena Diela bez DPH: 4 950 830,00 EUR 
 
Slovom štyrimiliónydeväťstopäťdesiattisícosemstotridsať eur bez DPH. 
DPH bude účtovať Zhotoviteľ podľa platných právnych predpisov v čase dodania zdaniteľného 
plnenia.  

 
4.3 Zhotoviteľ vyhlasuje, že ním ponúknutá cena bola tvorená tak, že zohľadnila všetky pravidlá pre 

tvorbu ceny a že v cene Diela je obsiahnutý i predpokladaný vývoj cien vstupných 
nákladov a predpokladané zvýšenie ceny tovarov a prác v závislosti na čase plnenia a to počas 
celej doby trvania tejto Rámcovej dohody. V prípade sporu sa má za to, že Zhotoviteľ pred 
podpisom tejto Rámcovej dohody obdržal všetky informácie, ktoré objektívne mohol alebo mal 
zohľadniť pri stanovení ceny Diela, že pri stanovení ceny Diela postupoval s odbornou 
strarostlivosťou a v ponúknutej cene všetky tieto skutočnosti zohľadnil. Zhotoviteľ sa nemôže 
odvolať a žiadať o zvýšenie ceny ani v dôsledku vlastných chýb, omylov, opomenutí, nepochopení 
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vecného a kvalitatívneho vymedzenia diela alebo chýb jeho subdodávateľov a nedostatočnej 
koordinácie, realizácie a kontroly vykonávania diela. Zhotoviteľ zodpovedá za riadne a včasné 
dokončenie diela v dohodnutej cene, ktorá nemôže byť navýšená bez uzavretia dodatku k tejto 
Rámcovej dohode. 

4.4 Cena za vykonanie Diela pokrýva všetky náklady spojené so splnením záväzkov podľa tejto 
Rámcovej dohody, t.j. zahŕňa všetky priame aj nepriame náklady spojené s riadnym splnením 
záväzkov Zhotoviteľa podľa tejto Rámcovej dohody a príslušných Čiastkových zmlúv o dielo tak, 
aby Dielo bolo zhotovené bez vád a nedorobkov, plne funkčné a prevádzky schopné, vrátane 
nákladov na dodanie potrebných matriálov, technológii, terchnologických zariadení, 
mechanizmov, prác a iných výkonov, ako aj nákladov na vybudovanie, prevádzku, údržbu a 
vypratanie zariadenia staveniska, nákladov na prípadné sťažené podmienky pri realizácii Diela, 
poistenia Zhotoviteľa a pod. Cena zároveň zohľadňuje kvalitatívne a dodacie požiadavky na 
materiály, výrobky, stavebno-montážne práce, zodpovedajúcich všeobecne záväzným predpisom 
platným ku dňu uzavretia tejto Rámcovej dohody, platným STN a vyplývajúcim z tejto Rámcovej 
dohody, resp. jej podkladov a príloh. V cene za zhotovenie Diela sú tiež zahrnuté náklady na 
vypracovanie Projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie, projektovej dokumentácie 
skutočného vyhotovenia stavby, projektovej dokumentácie realizácie stavby pred uskutočnením 
stavebných prác, geometrické plány, náklady na prípadný geologický prieskum, náklady spojené 
s vytýčením inžinierskych sietí, dopravné náklady, náklady na zabezpečenie dopravnej situácie, 
bezpečnostné opatrenia, všetky ostatné náklady Zhotoviteľa spojené so zhotovením Diela, vrátane 
nákladov, ktoré Zhotoviteľovi vzniknú pri vzniku škody a pri odvracaní hroziacich škôd, náklady 
spojené s odberom elektrickej energie a vody, resp. iných na stavbe použitých energií, náklady na 
vyhotovenie a osadenie informačných tabúľ k stavbe, náklady na likvidáciu všetkých odpadov, 
ktoré vzniknú v priebehu výstavby s výminkou demontovaných oceľových konštrukcií, ktoré 
Zhotoviteľ uloží na mieste vopred určenom Objednávateľom a ktoré Objednávateľ zlikviduje na 
vlastné náklady, a pod. Cena tiež zahŕňa aj náklady, resp. odmenu za všetku činnosť Zhotoviteľa 
potrebnú k vydaniu potrebných stavbných povolení, kolaudačných rozhodnutí, vyjadrení, súhlasov 
a potvrdení dotknutých správnych orgánov, osvedčení o vykonaní všetkým potrebných skúšok a 
revízii a tiež všetky náklady spojené s odovzdaním uvedením Diela do prevádzky a jeho 
odovzdaním Objednávateľovi. 

4.5 Zhotoviteľ je povinný stanoviť cenu za každú Etapu (čiastkové plnenie) vykonávané v zmysle 
príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo vypracovaním oceneného výkazu výmer s položkovým 
rozpočtom prác, ktorý zaručuje jeho úplnosť, pričom takto stanovená cena nesmie byť vyššia ako 
je cena uvedená v cenovej ponuke Zhotoviteľa predloženej do verejnej obchodnej súťaže a nesmie 
byť v priebehu vykonávania prác zo strany Zhotoviteľa jednostranne navyšovaná. K akejkoľvek 
zmene ceny Diela alebo jeho ucelených častí, ktoré boli podľa tejto Rámcovej dohody 
zazmluvnené môžu byť vykonané len na základe dohody Zmluvných strán a za podmienok 
stanovených touto Rámcovou dohodou.    
 

5. Platobné podmienky 

5.1 Objednávateľ neposkytuje na plnenie predmetu Rámcovej dohody preddavok.  
5.2  Zhotoviteľ musí svoje práce vyúčtovať overiteľným a preukázateľným spôsobom. Zhotoviteľ bude 

fakturovať každú Etapu Diela v zmysle konkrétnej Čiastkovej zmluvy o dielo vždy mesačne, po 
skončení každého kalendárneho mesiaca platnosti príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo a to podľa 
skutočne vykonaných prác a dodávok za uplynulý kalendárny mesiac, pričom za skutočne vykonané 
práce a dodávky sa považujú práce a dodávky, uvedené v Súpise vykonaných prác a dodávok, ktorý 
je vopred odsúhlasený stavebným dozorom Objednávateľa a vedúcim Projektového tímu 
Objednávateľa. Vo faktúrach k jednotlivým Etapám realizácie Diela bude Objednávateľom 
odsúhlasená cena a množstvo vykonaných prác a dodávok v zmysle záväzného oceneného výkazu 
výmer prác a dodávok. Faktúra musí byť zostavená prehľadne a pritom sa musí dodržiavať poradie 
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položiek a označenie, ktoré je v súlade s oceneným výkazom výmer. Cena každej položky 
obsiahnutej v takto ocenenom výkaze výmer nemôže presiahnuť najvyššiu cenu takejto položky 
spomedzi štandardizovaných cenníkov. 

5.3 Prílohou faktúry musí byť Súpis vykonaných prác a dodávok vo forme položkovitého rozpočtu 
s dodržaným poradím položiek po stavebných objektoch a profesiách v zmysle záväzného 
oceneného výkazu výmer prác a dodávok potvrdený podpisom stavebného dozoru Objednávateľa a 
podpisom vedúceho Projektového tímu Objednávateľa a prípadne iné doklady potrebné pre 
preukázanie druhu a rozsahu fakturovaných prác a dodávok (napr. vážne lístky a pod.). 
Objednávateľom poverená zodpovedná osoba a stavebný dozor Objednávateľa vykoná overenie 
Zhotoviteľom predloženého Súpisu vykonaných prác a dodávok vždy najneskôr do 5 pracovných dní 
odo dňa jeho predloženia zo strany Zhotoviteľa. Táto lehota prestane plynúť a začne plynúť 
odznova, ak Objednávateľ vráti Zhotoviteľovi tento Súpis vykonaných prác a dodávok z dôvodu jeho 
vecných alebo iných vád, či nedostatkov a/alebo z dôvodu jeho neúplnosti. Predloženie takéhoto 
Súpisu vykonaných prác a dodávok sa bude realizovať jeho zaslaním na kontaktnú adresu (poštovú 
alebo e-mailovú) stavebného dozoru Objednávateľa a vedúcemu Projektového tímu Objednávateľa. 
Potvrdené súpisy vykonaných prác a dodávok a zisťovacie protokoly podpísané zodpovednými 
osobami oboch Zmluvných strán budú slúžiť ako podklad k úhrade faktúr. 

5.4 Platby budú vykonávané bezhotovostným prevodom na účet Zhotoviteľa uvedený v záhlaví tejto 
Rámcovej dohody, resp. na účet Zhotoviteľa uvedený vo faktúre (v prípade rozdielnosti účtov má 
prednosť účet uvedený na faktúre) a za zaplatenie faktúry sa považuje pripísanie fakturovanej 
čiastky v prospech účtu Zhotoviteľa. 

5.5 Faktúra bude predložená v troch rovnopisoch. Zhotoviteľ zodpovedá za skutočnosť, že dodané 
množstvo a vykonané práce a dodávky sa zhodujú s údajmi uvedenými v Súpise vykonaných prác a 
dodávok. Zhotoviteľ nie je oprávnený požadovať zaplatenie dodávok, prác a iných výkonov, ktoré 
nie sú špecifikované v príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo a/alebo v tejto Rámcovej dohode a tieto 
uvádzať v Súpise vykonaných prác a dodávok. 

5.6 Zhotoviteľ vystaví faktúry s náležitosťami podľa zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty 
v platnom znení a súvisiacic právnych predpisov platných v čase vystavenia faktúry. Faktúra bude 
obsahovať tieto údaje:  
a) označenie Zhotoviteľa a Objednávateľa, adresu sídla, IČO, DIČ, číslo faktúry, číslo zápisu   

v obchodnom registri, 
b) číslo zmluvy, 
c) dátum vystavenia, splatnosti faktúry a dátum dodania, 
d) označenie peňažného ústavu a číslo účtu, na ktorý sa má platiť, 
e) celkovú fakturovanú sumu a rozpis fakturovaných čiastok (vrátane DPH), 
f) označenie diela, 
g) pečiatku a podpis oprávnenej osoby.  

5.7 Prílohou každej faktúry musí byť:    
a) Súpis vykonaných prác a dodávok vo forme výkazu výmer, vopred odsúhlasený stavebným 

dozorom Objednávateľa a vedúcim Projektového tímu Objednávateľa ocenený jednotkovými 
cenami z výkazu výme (položkového rozpočtu) Zhotoviteľa; 

b) doklady o poplatku za uloženie odpadu na skládku - vážne lístky. 
5.8 Lehota splatnosti faktúr je stanovená dohodou oboch Zmluvných strán na 60 dní od dátumu 

vystavenia faktúry, ak sa obe Zmluvné strany dodatočne písomne nedohodnú inak. V prípade, že 
splatnosť faktúry pripadne na deň pracovného voľna alebo pracovného pokoja, bude sa za deň 
splatnosti považovať najbližší nasledujúci pracovný deň. Zhotoviteľ je povinný doručiť faktúru 
Objednávateľovi do 3 dní odo dňa jej vystavenia, inak sa lehota splatnosti faktúry predlžuje o 
počet dní omeškania so splnením tejto povinnosti Zhotoviteľa. V prípade chybne vystavených 
faktúr je Zhotoviteľ povinný nedostatky odstrániť do 3 pracovných dní od doručenia písomnej 
výzvy Objednávateľa na odstránenie nedostatkov. Dňom vystavenia opravenej faktúry 
Objednávateľovi začína plynúť nova lehota splatnosti odo dňa vystavenia opravenej faktúry, 
pričom pôvodný dátum splatnosti reklamovanej faktúry zaniká. 
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5.9 V prípade, že sa Objednávateľ dostane do omeškania s úhradou faktúry a faktúru neuhradí ani do 
5 pracovných dní po tom, čo mu bola doručená písomná výzva Zhotoviteľa na jej zaplatenie, je 
Zhotovitel oprávnený uplatňovať si voči Objednávateľovi úrok z omeškania vo výške 0,03% z dlžnej 
čiastky a to za každý aj začatý deň omeškania v súlade s ust. § 369 Obchodného zákonníka. 

5.10 Zhotoviteľ vyhlasuje, že ku dňu podpisu tejto Zmluvy neexistujú dôvody, na základe ktorých by 
Objednávateľ mal, či mohol byť ručiteľom v zmysle ust. § 69 ods. 14 v nadväznosti na ust. § 69b 
Zákona o DPH za daňovú povinnosť Zhotoviteľa vzniknutú z DPH, ktorú Zhotoviteľ fakturoval 
Objednávateľovi k cene podľa tejto Rámcovej dohody, resp. podľa príslušných Čiastkových zmlúv 
o dielo. 

5.11 V prípade, že Zhotoviteľ bude v priebehu plnenia tejto Rámcovej dohody zverejnený v zozname 
vedenom Finančným riaditeľstvom Slovenskej republiky v zmysle ust. § 69 ods. 15 Zákona o DPH, 
Objednávateľ je oprávnený zadržať DPH z došlých faktúr až do dňa, pokým Zhotoviteľ nepreukáže, 
že nemá žiadne podlžnosti na DPH voči Finančnej správe Slovenskej republiky. Objednávateľ je 
tiež oprávnený uhradiť DPH namiesto Zhotoviteľa z faktúr vystavených Zhotoviteľom za plnenie 
poskytnuté Objednávateľovi na jeho osobný účet daňovníka vedený Finančnou správou Slovenskej 
republiky. Objednávateľ v takom prípade označí platbu variabilným symbolom v zmysle vyhlášky 
Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 378/2011 Z. z. o spôsobe označovania platby dane. 

5.12 Ustanovenia bodov 5.10 a 5.11 tohto článku Rámcovej dohody sa neuplatňujú v prípade, že 
Zhotoviteľ nie je registrovaným platiteľom DPH v Slovenskej republike.  
 

6. Subdodávatelia 

6.1 Subdodávateľ je právnická alebo fyzická osoba, ktorej Zhotoviteľ zadá subdodávku alebo ďalej 
deleguje akúkoľvek úlohu týkajúcu sa vykonania Diela alebo ktorýchkoľvek prác, dodávok alebo 
služieb súvisiacich so zhotovovaním Diela (ďalej len „Subdodávateľ"). 

6.2 Zhotoviteľ môže poveriť vykonaním diela alebo jeho časti Subdodávateľa len za podmienok 
dohodnutých v tejto Rámcovej dohode. Pri vykonávaní diela Subdodávateľom má Zhotoviteľ 
zodpovednosť, akoby dielo vykonával sám. Objednávateľ nenesie žiadnu zodpovednosť voči 
Subdodávateľom Zhotoviteľa. Prvý zoznam známych Subdodávateľov v čase uzatvorenia tejto 
Rámcovej dohody je uvedený v Prílohe č. 2 tejto Rámcovej dohody (ďalej len “Zoznam 
Subdodávateľov”).  

6.3 V prípade ak Zhotoviteľ poverí vykonaním prác a dodávok na časti Diela v zmysle Čiastokvej 
zmluvy o dielo Subdodávateľa, je povinný: 
a) vopred, minimálne tri pracovné dni pred prvým plánovaným využitím Subdodávateľa, 

informovať Objednávateľa, resp. osoby ním určené, o podrobnostiach Subdodávateľa, ktorý 
bol Zhotoviteľom vybratý, ako aj poskytovať detailný popis každého Subdodávateľa (minimálne 
názov, sídlo alebo miesto podnikania, IČO a údaje kontaktnej osoby Subdodávateľa spoločne s 
kontaktom na ňu, predmet subdodávky, podiel zákazky, rozsah jemu zverených prác, dodávok 
alebo služieb, čas vykonania). Informácie o zariadeniach a materiáloch, ktoré sa majú použiť, 
výrobcu, miesto výroby a dátum dodávky je Zhotoviteľ povinný poskytnúť Objednávateľovi v 
prípade písomnej výzvy Objednávateľa na poskytnutie týchto informácií s uvedením 
konkrétnych druhov materiálov a zariadení. 

b) písomne informovať stavebný dozor Objednávateľa a vedúceho Projektového tímu 
Objednávateľa o Subdodávateľovi; 

c) zabezpečovať, že Subdodávatelia sú si plne vedomí a v plnom rozsahu dodržiavajú všetky 
podmienky a povinnosti podľa tejto Rámcovej dohody a/alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o 
dielo; 

d) v plnom rozsahu vyplácať Subdodávateľom dohodnutú odmenu za všetky riadne a včas 
poskytnuté subdodávateľské dodávky a služby a uhrádzať akékoľvek dodatočné náklady 
súvisiace s takýmito subdodávateľskými vzťahmi, pričom všetky časti diela, ktoré budú plnené 
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formou subdodávok, budú zhotovované na výlučné náklady Zhotoviteľa a na jeho 
nebezpečenstvo;  

e) zabezpečiť, aby každý subdodávateľ, ktorý sa podieľa na plnení predmetu Čiastkovej zmluvy o 
dielo v sume najmenej 50% z celkovej ceny Diela bez DPH uvedenej v príslušnej 
Čiastkovej zmluve o dielo, mal zapísaných konečných užívateľov výhod v registri konečných 
užívateľov výhod vedenom v Registri partnerov verejného sektora a to počas celej doby 
platnosti príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo. 

6.4 Skutočnosť, že Objednávateľ schváli akékoľvek subdodávky nijakým spôsobom neobmedzuje 
zodpovednosť Zhotoviteľa a neznamená v tejto súvislosti vznik žiadnej zodpovednosti pre 
Objednávateľa, keďže subdodávky nezbavujú Zhotoviteľa žiadnych zmluvných záväzkov alebo 
zodpovedností vyplývajúcich z tejto Rámcovej dohody. Zhotoviteľ zostáva v plnom rozsahu 
zodpovedný  za akékoľvek konanie, nedostatky alebo nedbanlivosť svojich Subdodávateľov, ich 
zástupcov a personál tak, ako je Zhotoviteľ zodpovedný za vlastné konanie, nedostatky alebo 
nedbanlivosť, alebo jeho zamestnancov alebo pracovníkov. 

6.5 Zhotoviteľ berie na vedomie a súhlasí s tým, že ak Objednávateľ zistí, že si Subdodávateľ neplní 
svoje povinnosti vyplývajúce mu z platných právnych predpisov alebo podmienky vykonávania 
Diela stanovené touto Rámcovou dohodou a/alebo príslušnou Čiastkovou zmluvou o dielo, je 
Objednávateľ oprávnený zakázať takémuto Subdodávateľovi vstup na stavenisko alebo mu 
zakázať akokoľvek sa podieľať na zhotovovaní Diela. Objednávateľ je v takom prípade zároveň 
oprávnený požiadať Zhotoviteľa o výmenu tohto Subdodávateľa a Zhotoviteľ je povinný 
zabezpečiť, aby sa odo dňa nasledujúceho po dni doručenia žiadosti Objednávateľa ním označený 
Subdodávateľ viac nepodieľal na zhotovovaní Diela a bol čo najskôr nahradený iným 
Subdodávateľom podľa výberu Zhotoviteľa; za porušenie tejto povinnosti je Objendávateľ 
oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty v sume 300,- Eur za každý deň 
omeškania s jej splnením. 

6.6 V prípade porušenia ktorejkoľvek z povinností Zhotoviteľa, uvedenej v bode 6.3 tohto článku, má 
Objednávateľ právo odstúpiť od tejto Rámcovej dohody a/alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o 
dielo; využitím tohto práva nie je dotknuté právo na náhradu škody a zmluvnú pokutu podľa bodu 
6.7 tohto článku Rámcovej dohody. 

6.7 V prípade porušenia ktorejkoľvek povinnosti, uvedenej v bode 6.3 tohto článku Rámcovej dohody, 
je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500,- € za každé 
jednotlivé porušenie ktorejkoľvek z vyššie uvedených povinností a to aj opakovane; zaplatením 
zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody spôsobenej porušením 
zabezpečenej povinnosti. 
 

7. Naviac práce a menej práce 

7.1 Naviac práce sú práce, činnosti alebo dodávky, ktoré nie sú zahrnuté v príslušnej Čiastkove zmluve 
o dielo alebo v predmete tejto Rámcovej dohody, ani v dohodnutej cene, pričom ich nezahrnutie 
do ceny Diela nezavinil Zhotoviteľ najmä tým, že pri vypracovaní ponuky, Projektovej dokumetácie 
alebo realizačnej projektovej dokumentácie a výkazu výmer ich nezahrnul do tejto ceny hoci v 
zmysle tejto Rámcovej zmluvy ich mal do ceny Diela zahrnúť. Takýmito naviac prácami sú: 
a) práce, ktoré si Objednávateľ dodatočne vyžiadal, 
b) práce, ktoré musia byť vykonané na základe právoplatných rozhodnutí orgánov alebo 

organizácií štátnej správy či samosprávy (v súlade so Stavebným zákonom a súvisiacimi 
predpismi a nejedná sa o práce, ktorých vykonanie bolo nariadené v dôsledku porušenia 
povinností zo strany Zhotoviteľa pri plnení predmetu tejto Rámcovej dohody alebo niektorej  
Čiastkovej zmluvy o dielo), 

c) práce, ktorých potreba vyplynula na základe zistení po odokrytí konštrukcii a povrchov, ak tieto 
práce nebolo možné ani pri dodržaní všetkých zásad odbornej starostlivosti vopred 
predpokladať. 
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7.2 V prípade zmeny rozsahu prác, vypracuje Zhotoviteľ cenovú ponuku podľa požiadaviek 
Objednávateľa, pričom pre ocenenie naviac prác bude Zhotoviteľ používať ceny nasledovne: 
a) pri položkách, ktoré sa vyskytovali v položkovom rozpočte, bude používať ceny z tohto    

rozpočtu, 
b) pri položkách, ktoré sa v položkovom rozpočte nevyskytovali, predloží Zhotoviteľ v prílohe 

kalkuláciu ceny, resp. doplnenie položkového rozpočtu. 
7.3 Naviac práce môže Zhotoviteľ realizovať len v prípade, ak ich presný rozsah a cena budú 

dohodnuté v osobitne uzatvorenom písomnom dodatku k príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo. V 
prípade ak naviac práce budú vyžadovať aj zmenu pôvodného Harmonogramu prác je Zhotoviteľ 
povinný do dodatku navrhnúť a zapracovať aj zmenu Harmonogramu prác. V prípade ak dodatok 
nebude obsahovať zmenu Harmonogramu prác, nevznikne Zhotoviteľovi nárok na posun alebo 
akúkoľvek úpravu termínov stanovených pôvodným Harmonogramom prác a teda posunu 
termínu vykonania Diela, resp. jeho príslušnej časti.  

7.4 V prípade, ak vznikne potreba naviac prác a od momentu vzniku potreby naviac prác nemôže 
Zhotoviteľ ďalej pokračovať v prácach, pretože bez ich realizácie nie je možné ďalej pokračovať, 
resp. nie je zrejmé ako má Zhotoviteľ ďalej pokračovať, prerušuje sa plynutie lehôt stanovených v  
Harmonogreme prác uvedeného v prílohe k príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo o dobu, o ktorú 
vznikla potreba naviac prác až do momentu nadobudnutia účinnosti dodatku k Čiastkovej zmluve 
o dielo, v ktorom budú dohodnuté podmienky vykonania naviac prác. Takýto posun 
Harmonogramu prác sa nepovažuje za porušenie povinností zo strany Zhotoviteľa a takýto posun 
termínov stanovených Harmonogramom prác sa nepovažuje za omeškanie Zhotoviteľa.    

7.5 Menej práce sú práce, činnosti alebo dodávky, ktoré sú zahrnuté v predmete príslušnej Čiastkovej 
zmluvy o dielo a vymedzené predmetom tejto Rámcovej dohody a sú zahrnuté v dohodnutej cene 
a: 
a) Objednávateľ na ich vykonaní netrvá alebo ich so súhlasom Zhotoviteľa vylúčil, 
b) Zhotoviteľ na základe svojich odborných skúseností považuje ich vykonanie za nadbytočné ak 

ich vykonanie nie je podľa jeho najlepšieho vedomia a odborného posúdenia k riadnemu 
dokončeniu Diela potrebné, 

c) nesmú byť vykonané v zmysle právoplatných rozhodnutí orgánov alebo organizácií štátnej 
správy či samosprávy (v súlade so Stavebným zákonom a súvisiacimi predpismi). 

7.6 V prípade ak došlo k potrebe menej prác a Zhotoviteľ v súlade s bodom 7.5 tejto Rámcovej 
dohody tieto práce alebo dodávky materiálov nevykonal, nevzniká Zhotoviteľovi nárok na 
zaplatenie odmeny za takto nevykonané menej práce a Zhotoviteľ nie je tieto menej práce 
oprávnený faktúrovať Objednávateľovi. Súpis zoznamu menej prác musí byť odsúhlasený 
oprávnenými zástupcami obidvoch strán. V prípade sporu sa môže ktorákoľvek zo strán obrátiť so 
svojim sporným nárokom na príslušný súd. 
 

8 Záručná doba – zodpovednosť za vady 

8.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že Dielo podľa tejto Rámcovej dohody a príslušných Čiastkových 
zmlúv o dielo bude zhotovené podľa podmienok dohodnutých v tejto Rámcovej dohode a v dobe 
prevzatia Diela Objednávateľom a počas záručnej doby bude mať zmluvne dohodnuté vlastnosti, 
bude plne funkčné a bude plne spôsobilé k riadnemu užívaniu. Záručná doba je 60 mesiacov 
a začína plynúť dňom písomného prevzatia každej ucelenej časti Diela na základe Protokolu 
o odovzdaní a prevzatí diela podpísaného zástupcami obidvoch Zmluvných strán; pre odstránenie 
pochybností sa stanovuje, že pre každú zazmluvnenú ucelenú časť Diela plynie záručná doba 
samostatne od prevzatia Diela Objednávateľom. Zhotoviteľ je počas celej záručnej doby povinný 
bezplatne odstrániť vady Diela. 

8.2 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má Dielo v čase jeho prevzatia Objednávateľom. Zmluvné 
strany sa dohodli pre prípad vady Diela, že počas záručnej doby má Objednávateľ právo 
predovšetkým požadovať odstránenie vád Diela a Zhotoviteľ povinnosť bezplatne reklamované 
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vady odstrániť. Reklamáciu vád vzniknutých v záručnej dobe uplatní Objednávateľ u Zhotoviteľa 
písomne najneskoršie v lehote do 30 dní od zistenia vady. Objednávateľ v reklamácii vadu popíše 
a uvedie aký nárok z vád si voči nemu uplatňuje. Písomná forma reklamácie je dodržaná aj ak je 
reklamačné oznámenie zaslané electronicky (e-mailom) na e-mailovú adresu Zhotoviteľa pre 
prijímanie reklamácii:  na e-mailovú adresu Zhotoviteľa uvedenú v záhlaví tejto Rámcovej dohody. 
Po odstránení vady Objednávateľ písomne potvrdí Zhotoviteľovi, že reklamovanú vadu odstránil, 
pričom aj v tomto prípade sa za písomnú formu považuje zaslanie potvrdenia o odstránení vady 
electronicky.  

8.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje vadu uplatnenú v rámci záručnej doby odstrániť bezodkladne, najneskôr do 
10 pracovných dní odo dňa jej nahlásenia. V prípade, ak povaha a rozsah vady a aktuálne 
poveternostné podmienky v dobe jej uplatnenia neumožňuje jej odstránenie v stanovenej lehote, 
dohodnú Zmluvné strany písomne primerane dlhšiu dobu pre odstránenie vady.  

8.4 Ak Zhotoviteľ vadu uplatnenú v rámci záručnej doby neodstráni v stanovenom alebo 
dohodnutom  termíne podľa bodu 8.3 tejto Rámcovej dohody a nezjedná nápravu ani v 
dodatočne poskytnutej náhradnej lehote nie kratšej ako 7 pracovných dní, je Objednávateľ 
oprávnený zabezpečiť odstránenie tejto vady sám, alebo prostredníctvom tretej osoby, a to na 
náklady Zhotoviteľa. Takto vzniknuté náklady je Zhotoviteľ povinný uhradiť Objednávateľovi do 14 
dní odo dňa vystavenia faktúry za vykonané práce. Tým nie je dotknuté právo Objednávateľa na 
náhradu škody a na dohodnutú zmluvnú pokutu voči Zhotoviteľovi.  

8.5 Záručná doba pre opravené alebo vymenené časti bude predĺžená o čas, v ktorom Dielo alebo 
jeho časť nebolo prevádzkyschopné. 

8.6 V prípade výskytu neodstrániteľných vád, ktoré nebránia riadnemu užívaniu Diela a/alebo 
väčšieho počtu odstrániteľných vád (viac ako 5 vád) alebo opakovania tej istej odstrániteľnej vady 
viac ako 3 krát, má Objednávateľ právo požadovať od Zhotoviteľa primeranú zľavu z ceny Diela. V 
prípade výskytu neodstrániteľných vád, ktoré bránia riadnemu užívaniu Diela alebo jeho časti má 
Objednávateľ právo odstúpiť od príslušnej/ých Čiastkovej/vých zmluvy/lúv o dielo alebo ich 
príslušných častí.   
 

9. Podmienky vykonania diela 

9.1 Zhotoviteľ vykoná Dielo vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť a vlastné nebezpečenstvo.  
9.2 Zhotoviteľ je povinný uzavrieť poistenie zodpovednosti za škodu, ktorého platnoť je povinný 

udržiavať počas celej doby realizácie Diela v zmysle tejto Rámcovej dohody.  
9.3 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť účasť svojich pracovníkov na preverení svojich dodávok a prác, 

ako aj účasť autorského dozoru - autora realizačnej projektovej dokumentácie, ktoré vykonáva 
hlavný projektant, ako aj umožniť pri realizácii Diela nepretržitý prístup na stavenisko a k všetkým 
dodávkam a prácam kontrole Objednávateľa, ktorú vykonáva stavebný dozor Objednávateľa a 
Projektový tím Objednávateľa. Zhotoviteľ je povinný bez meškania robiť opatrenia na odstránenie 
vád a odchýlok od schválenej realizačnej projektovej dokumentácie k Dielu alebo od platných 
právnych predpisov, predpísaných technologických postupov, STN a pod. zistených v priebehu 
realizácie Diela (bez ohľadu na to, či k ich zisteniu dôjde zo strany Objednávateľa alebo 
Zhotoviteľa).  

9.4 Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať Zhotoviteľovi stavenisko pre vykonávanie Diela   
k dohodnutému termínu stanovenému v zmysle tejto Rámcovej dohody v príslušnej Čiastkovej 
zmluve o dielo. Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať stavenisko tak, aby Zhotoviteľ mohol na ňom 
začať práce v súlade so schválenou realizačnou projektovou dokumentáciou a s podmienkami 
tejto Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo. Presný dátum odovzdania staveniska 
Zhotoviteľovi bude uvedený v Čiastkovej zmluve o dielo. Pred odovzdaním staveniska sa 
Zhotoviteľ zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť v mene Objednávateľa vydanie všetkých 
potrebných stavebných povolení, ohlásení prác stavebnému úradu, ako aj všetky potrebné 
súhlasy, vyjadrenia a potvrdenia dotknutých orgánov, ktoré bude potrebné pre vydanie takých 
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stavebných povolení zabezpečiť.  Objednávateľ sa k tomu zaväzuje poskytnúť Zhotoviteľovi všetku 
nevyhnutnú súčinnosť, najmä vystaviť Zhotoviteľovi potrebné plné moci.  

9.5 Zhotoviteľ na vlastné náklady vytýči pred zahájením prác všetky podzemné a nadzemné vedenia 
a inžinierske siete na stavenisku. V prípade ak na základe tohto vytýčenia podzemných a 
nadzemných vedení a inžinierskych sietí Zhotoviteľ zistí, že bez prekládky týchto vedení a sietí nie 
je možné Dielo podľa tejto Rámcovej dohody alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo realizovať, 
oznámi túto skutočnosť Objednávateľovi. V prípade, ak Objednávateľ požiada Zhotoviteľa o 
zabezpečenie prekládky takéhoto vedenia alebo inžinierskej siete, vzniká Zhotoviteľovi nárok na 
úhradu všetkých nákladov, ktoré v súvislosti s prekládkou tohto vedenia alebo inžinierskej siete 
vynaloží. Zároveň o dobu, po ktorú bude trvať preloženie takéhoto vedenia alebo inžinierskej 
siete, predlžujú sa aj termíny stanovené Harmonogramom prác.  

9.6 Súčasne s prevzatím staveniska zabezpečí Zhotoviteľ zriadenie ciest na príchod a príjazd na 
stavenisko. Finančné náklady s tým spojené znáša Zhotoviteľ. 

9.7 Ak v súvislosti so začatím prác na stavenisku bude potrebné umiestniť alebo premiestniť dopravné 
značky podľa predpisov o pozemných komunikáciách, obstará tieto práce Zhotoviteľ. Finančné 
náklady s tým spojené sú zahrnuté v cene Diela. Umiestňovanie a udržiavanie dopravných značiek 
v súvislosti so zhotovením Diela obstaráva Zhotoviteľ. Finančné náklady s tým spojené znáša 
Zhotoviteľ.  

9.8 Povolenie na dočasné užívanie verejných a iných plôch a na rozkopávky obstará Zhotoviteľ. 
Poplatky s tým spojené a prípadné pokuty za dlhší ako dohodnutý čas užívania uhrádza Zhotoviteľ, 
náklady s tým spojené znáša Zhotoviteľ.  

9.9 Prevádzkové, sociálne, výrobné zariadenia, lešenia, práce spojené s prestupmi cez železobetónové 
konštrukcie, murované konštrukcie, plechy vrátane murárskych výpomocí a utesnenia prestupov, 
geodetické práce súvisiace s vykonávaním Diela a podobne si zabezpečuje Zhotoviteľ v súlade s 
vlastnými potrebami a s potrebami vyplývajúcimi z aktuálneho štádia postupu prác po odsúhlasení 
stavebným dozorom Objednávateľa. Náklady na vyššieuvedené práce a zariadenia, ako aj na 
vybudovanie, prevádzkovanie, údržbu, likvidáciu a vypratanie zariadení staveniska znáša 
Zhotoviteľ. 

9.10 Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť práce a technických zariadení pri stavebných prácach, za 
dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov týkajúcich sa ochrany životného 
prostredia, za ochranu zdravia vlastných zamestnancov/pracovníkov a požiarnu ochranu na 
stavbe. Zvlášť sa upozorňuje Zhotoviteľ na povinnosť, aby všetci jeho zamestnanci na stavenisku 
nosili neustále ochranné prilby a boli vybavený ostatnými bezpečnostnými pracovnými 
pomôckami tak, aby boli dodržané príslušné predpisy a zásady BOZP. Zhotoviteľ je povinný viesť 
na stavbe prostredníctvom stavebno-montážneho denníka alebo samostatných zápisov denne 
zoznam zamestnancov pracujúcich na stavbe. Všetci jeho zamestnanci vrátane zamestnancov 
Subdodávateľov budú počas pohybu v areáli stavby viditeľne označení identifikačnými kartami, 
ktoré budú slúžiť zároveň ako povolenie k vstupu na stavbu. Zhotoviteľ je povinný v zmysle 
platných právnych predpisov dodržiavať Vyhlášku MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z. v platnom znení pri 
každej činnosti (montáž, rekonštrukcia, oprava, údržba, obsluha, výkon odborných prehliadok a 
odborných skúšok) na vyhradených technických zariadeniach a k výkonu uvedených činností sa 
musí pred ich začiatkom preukázať príslušnými oprávneniami a osvedčeniami, resp. zabezpečiť, 
aby výkon týchto činností bol realizovaný len prostredníctvom k tomu odborne spôsobilých osôb, 
ktoré sú držiteľmi príslušných oprávnení (osvedčení). 

9.11 Zhotoviteľ sa pri vykonávaní Diela zaväzuje postupovať podľa platných právnych predpisov 
týkajúcich sa bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ako aj podľa interných predpisov 
Objednávateľa vždy v relevantnom znení, ktoré sa vzťahujú na Zhotoviteľom poskytované plnenie. 
Zhotoviteľ sa v tejto súvislosti najmä, nie avšak nielen, zaväzuje:  
9.11.1 vykonať všetky opatrenia na zabezpečenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci; 

Zhotoviteľ zodpovedá za ochranu zdravia a bezpečnosť pri práci všetkých osôb, 
prostredníctvom ktorých Dielo zhotovuje a osôb, ktoré sa s jeho vedomím zdržujú na 
stavenisku. Zhotoviteľ sa v tejto súvislosti najmä zaväzuje poskytnúť týmto osobám všetky 
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potrebné informácie a pokyny na zaistenie ich bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 
vrátane tých, ktoré platia pre pracoviská a priestory Objednávateľa a zodpovedá v celom 
rozsahu za ich sústavné dodržiavanie všetkými osobami podieľajúcimi sa na zhotovovaní 
Diela;  

9.11.2 zabezpečiť podmienky vstupu do priestoru dráh a na pracoviská Objednávateľa, najmä sa 
zaväzuje zabezpečiť, aby všetky osoby podieľajúce sa na zhotovovaní Diela spĺňali všetky 
predpoklady odbornej, zdravotnej a zmyslovej spôsobilosti pre výkon príslušných 
pracovných činností; 

9.11.3 pri vstupe do areálu rušňového depa Zvolen musí mať každý zamestnanec Zhotoviteľa 
alebo iná osoba, ktorá sa v spolupráci so Zhotoviteľom podieľa na zhotovovani Diela, 
platné povolenie na vstup do vyhradeného priestoru a pred vstupom musí oznámiť svoju 
prítomnosť, začiatok a koniec výkonu práce;   

9.11.4 pred vstupom na pracovisko Objednávateľa musia byť zamestnanci Zhotoviteľa a všetci 
jeho subdodávatelia (resp. ich zamestnanci) preškolení zo zásad BOZP v podmienkach 
Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia, a.s. podľa “BP2 – Smernice pre oboznamovanie 
v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci”. V prípade, že sa tieto osoby 
nepreukážu  platným povolením na vstup do priestorov Objednávateľa a platným 
osvedčením o školení BOZP pre pracovisko Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia, a.s., 
musia požiadať Objednávateľa o zabezpečenie ich preškolenia z BOZP v podmienkach 
Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia, a.s.  

9.11.5 Osoby, ktoré nemajú povolenie na vstup do vyhradených priestorov Objednávateľa 
a zodpovedajúce školenie z BOZP, majú zakázané pohybovať sa vo vyhradených 
priestoroch Objednávateľa. Pravidlá pre vstup do vyhradeného obvodu Železničnej 
spoločnosti Cargo Slovakia, a.s. tvoria Prílohu č. 3 tejto Zmluvy.  

9.12 Zhotoviteľ zodpovedá za všetku a akúkoľvek ujmu, ktorá vznikne Objednávateľovi v dôsledku 
porušenia záväzkov Zhotoviteľa v zmysle bodu 9.11 tohto článku Rámcovej dohody (vrátane ujmy 
spôsobenej tretím osobám a ujmy v podobe prípadných sankcií uložených Objednávateľovi 
orgánom verejnej moci v dôsledku porušenia záväzkov Zhotoviteľa podľa bodu 9.11 tohto článku 
Rámcovej dohody a s tým spojené náklady). 

9.13 Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek počas platnosti tejto 
Rámcovej dohody alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo vyžadovať od Zhotoviteľa, aby 
oznámil podiel akým sa jednotliví Subdodávatelia podieľajú na plnení predmetu Čiastkovej zmluvy 
o dielo a Zhotoviteľ je povinný túto informáciu Objednávateľovi bezodkladne poskytnúť.   

9.14 Objednávateľ je povinný zabezpečiť počas realizácie diela koordinátora bezpečnosti práce 
a požiarnej ochrany v zmysle platných právnych predpisov. Zhotoviteľ je povinný počas realizácie 
výstavby zabezpečiť výkon činnosti koordinátora dokumentácie v zmysle nariadenia vlády SR č. 
396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko (ďalej 
len „Nariadenie o minimálnych požiadavkách na stavenisko“). Zhotoviteľ je povinný vypracovať 
návrh dohody o vytvorení podmienok BOZP na spoločnom pracovisku (stavenisko) so všetkými 
subjektmi zúčastňujúcimi sa na výstavbe Diela podľa ust. § 18 zákona č. 124/2006 Z.z. 
o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o BOZP“) a predložiť ho najneskôr k termínu začatia prác 
Objednávateľovi. Zhotoviteľ je povinný pred začatím prác predložiť stavebnému dozoru 
Objednávateľa v jednom vyhotovení a vedúcemu Projektového tímu Objednávateľa v troch 
vyhotoveniach plán BOZP vypracovaný oprávnenou osobou a s náležitosťami v rozsahu podľa 
Nariadenia vlády o minimálnych požiadavkách na stavenisko. 

9.15 Zhotoviteľ je povinný dodržiavať všetky zmluvné podmienky. V prípade, ak Objednávateľ zistí, že 
zamestnanci Zhotoviteľa, resp. Subdodávateľa zjavným spôsobom porušujú pracovnú disciplínu, 
zásady bezpečnosti práce a ochrany zdravia, resp. iné dohodnuté podmienky, je oprávnený 
uplatniť si u Zhotoviteľa nárok na zmluvnú pokutu v sume 500,- Eur za každé jednotlivé porušenie 
predmetných povinností; zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý záväzok Zhotoviteľa na 
dodatočné splnenie porušenej povinnosti ani nárok Objednávateľa na náhradu škody alebo 
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odstúpenie od tejto Rámcovej dohody, či príslušnej Čiasktovej zmluvy o dielo. Ak Zhotoviteľ ani na 
písomnú výzvu Objednávateľa v lehote stanovenej Objednávateľom, ktorá nemôže byť kratšia ako 
3 pracovné dni neodstráni porušovanie pracovnej disciplíny alebo porušovanie povinností na 
úseku pravidiel BOZP je Objednávateľ orpávnený odstúpiť od tejto Rámcovej dohody, príp. od 
príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo a to bez toho, aby Zhotoviteľovi vznikol nárok na náhradu 
prípadnej škody alebo iných s tým súvisiacich vzniknutých nákladov. 

9.16 Zhotoviteľ je pri plnení predmetu tejto Rámcovej dohody a Čiastkových zmlúv o dielo povinný 
dodržiavať právne predpisy na ochranu životného prostredia. Zhotoviteľ je povinný predchádzať 
znečisťovaniu a poškodzovaniu životného prostredia. V prípade, ak Zhotoviteľ pri svojej činnosti 
poruší povinnosti na ochranu životného prostredia, je zodpovedný za vzniknutú škodu a je 
povinný ju nahradiť. V prípade, ak za porušenie povinností Zhotoviteľa v oblasti životného 
prostredia bude príslušným orgánom uložená sankcia za poškodzovanie životného prostredia 
Objednávateľovi, uložené sankcie je povinný uhradiť Zhotoviteľ, resp. na základe výzvy 
Objednávateľa je povinný mu zaplatené sankcie nahradiť. 

9.17 Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku. Zhotoviteľ odstráni na vlastné náklady 
odpady, ktoré sú výsledkom jeho stavebnej činnosti ako aj ním zavinené znečistenie verejnej 
alebo vnútroareálovej komunikácie rušňového depa Zvolen. V prípade, že Zhotoviteľ túto svoju 
povinnosť poruší, zabezpečí splnenie tejto povinnosti Objednávateľ na náklady Zhotoviteľa, ktoré 
mu je Zhotoviteľ povinný nahradiť do 3 dní od kedy ho na to Objednávateľ vyzve. 

9.18 V súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v platnom znení Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá za nakladanie s odpadmi, ktoré vznikli 
v súvislosti s realizáciou Diela.  

9.19 Zhotoviteľ je povinný pri každom úniku nebezpečných látok do okolitého prostredia alebo pri 
každej ekologickej havárii informovať Objednávateľa a vzniknutú haváriu odstrániť v spolupráci 
s Objednávateľom na svoje náklady. 

9.20 Zhotoviteľ zabezpečí na vlastné náklady dopravu a skladovanie strojov, zariadení alebo 
konštrukcií, montážneho materiálu, všetkých stavebných hmôt a dielcov, materiálov a výrobkov 
a ich presun zo skladu na stavenisko. Náklady s tým spojené znáša Zhotoviteľ. Stráženie 
akýchkoľvek strojov, nástrojov, mechanizmov, materiálov a pod., umiestnených na stavenisku si 
zabezpečí Zhotoviteľ na vlastné náklady. 

9.21 Zhotoviteľ si zabezpečí na vlastné náklady v súlade s platnými STN, predpismi a vyhláškami 
napojenia na odber elektrickej energie, úžitkovej vody a iných stavebne využiteľných energií.  

9.22 Náklady na úhradu všetkých spotrebovaných energií znáša Zhotoviteľ.  
9.23 Objednávateľ je počas zhotovovania Diela oprávnený upozorňovať Zhotoviteľa na zistené vady, 

nedorobky, odchýlky od Projektovej dokumentácie a iné nedostatky v plnení jeho záväzkov podľa 
tejto Rámcovej dohody a príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo; tieto oprávnenia vykonáva 
Objednávateľ prostredníctvom stavebného dozoru a svojho Projektového tímu. V prípade rozporu 
v pokynoch stavebného dozoru Objednávateľa a pokynoch Projektového tímu Objednávateľa je 
Zhotoviteľ oprávnený požiadať Objednávateľa o odstránenie tohto rozporu; ak k tomu nedôjde 
ani v lehote 3 dní od kedy o to Zhotoviteľ požiadal, platia pokyny vydané stavebným dozorom, 
ktorý zodpovedá za vhodnosť týchto pokynov Objednávateľovi.  

9.24 Pre účely kontroly priebehu zhotovovania Diela organizuje Objednávateľ kontrolné dni v 
termínoch nevyhnutných pre riadne vykonávanie kontroly, spravidla 1 x týždenne. Objednávateľ 
je povinný oznámiť konanie kontrolného dňa zápisom v stavebnom denníku najneskôr jeden deň 
vopred. Na kontrolnom dni Zmluvné strany predovšetkým prekonzultujú a písomne odsúhlasia 
skutočnosti technickej povahy týkajúce sa najmä rozsahu už vykonaného Diela podľa príslušnej 
Čiastkovej zmluvy o dielo a postupu prác z hľadiska dodržiavania termínov stanovených 
v Harmonograme prác. O prebehu kontrolných dní sa spisuje písomný záznam, ktorý podpíšu 
všetky na ňom zúčastnené osoby, pričom dve vyhotovenia záznamu si ponechajú zástupcovia 
Zhotoviteľa a dve vyhotovenia zástupcovia Objednávateľ. Za Zhotoviteľa sa kontrolných dní 
zúčastňuje stavbyvedúci alebo jeho zástupca a vedúci tých profesií, ktorých účasť je vzhľadom na 
stav prác potrebná. Za Objednávateľa sa kontrolných dní zúčastňuje vedúci Projektového tímu 
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Objednávateľa, alebo jeho zástupca a stavebný dozor Objednávateľa. Vzájomne odsúhlasené a 
prijaté opatrenia na kontrolných dňoch sa stanú pokynom pre Zhotoviteľa na ďalšie vykonanie 
prác. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek schválenie, kontrola, potvrdenie, pokyn, súhlas, 
preskúmanie, prehliadka, oznámenie, návrh, požiadanie, skúška alebo podobný úkon stavebného 
dozoru Objednávateľa a/alebo členov Projektového tímu Objednávateľa (vrátane absencie 
nesúhlasu), nezbavuje Zhotoviteľa žiadnej zodpovednosti, ktorú má podľa Rámcovej dohody a 
príslušných Čiastkových zmlúv o dielo, vrátane zodpovednosti za akékoľvek chyby, vady, 
opomenutia, rozdiely a nesúlady. 

9.25 Zhotoviteľ sa zaväzuje vyzvať Objednávateľa na kontrolu všetkých prác, ktoré majú byť zakryté, 
alebo sa stanú neprístupnými minimálne 48 hodín vopred nahlásením stavebnému dozoru 
Objednávateľa a vedúcemu Projektového tímu Objednávateľa písomne e-mailom a zápisom 
v stavebno-montážnom denníku a doložiť k zabudovaným materiálom požadované skúšky, atesty,  
certifikáty alebo iné doklady týkajúce sa týchto materiálov. Ak sa Objednávateľ, resp. stavebný 
dozor Objednávateľa a vedúci Projektového tímu Objednávateľa nedostaví a nevykoná kontrolu 
týchto prác, bude Zhotoviteľ pokračovať v prácach. Ak Objednávateľ bude dodatočne požadovať 
odkrytie týchto prác, je Zhotoviteľ povinný toto odkrytie vykonať na náklady Objednávateľa; iba 
ak sa pri dodatočnej kontrole zistí, že práce neboli riadne vykonané, tieto budú na náklady 
Zhotoviteľa. Zhotoviteľ bude predkladať Objednávateľovi atesty a certifikáty akosti materiálov 
a výrobkov podľa zákona č. 264/1999 Z.z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní 
zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ 
zodpovedá za to, že všetky materiály použité na zhotovenie Diela budú nové, prvej akosti a budú 
zodpovedať všetkým platným normám STN a EN a smerniciam o stavebných výrobkoch platných v 
EÚ. 

9.26 Zhotoviteľ nie je oprávnený poveriť plnením Diela ako celku tretiu osobu v zmysle Rámcovej 
dohody. 

9.27 Použité stavebné výrobky pri realizácii stavebného diela musia spĺňať podmienky a požiadavky, 
uvedené v zákone č. 133/2013 Z.z. o stavebných výrobkoch v platnom znení a v ostatných 
právnych predpisoch a platných technických normách, príp. musia spĺňať požiadavky vymienené 
Objednávateľom v príslušnej Čiastkovej zmluve o dielo.  

9.28 Podmienkou prevzatia Diela Objednávateľom je úspešné vykonanie a zdokladovanie vykonania 
potrebných skúšok, revízií a pod. predpísaných právnymi predpismi, technickými normami 
a schválenou realizačnou Projektovou dokumentáciou, v zmysle ustanovení tejto Rámcovej 
dohody alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo. Doklady o týchto skúškach podmieňujú 
prevzatie Diela.  

9.29 Zhotoviteľ sa zaväzuje pred termínom prevzatia Diela, resp. jeho príslušnej Etapy (ucelenej časti) 
Objednávateľom uviesť všetky technologické zariadenia a zariadenia spojené s prevádzkou Diela 
do činnosti, bezplatne vykonať ich nastavenie, vyregulovanie (doladenie) a komplexné skúšky 
v trvaní 48 hodín (ak z platných technických alebo právnych predpisov, príp. z rozhodnutia 
príslušného stavebného úradu o skúšobnej prevádzke alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo 
nevyplynie iná doba trvania skúšky) nepretržite a vyskúšanie všetkých technologických zariadení 
a ich funkcií. Pre každú skúšku bude zhotovený samostatný zápis, ktorý bude súčasťou Protokolu 
o odovzdaní a prevzatí diela. Zhotoviteľ dokončí Dielo, resp. jeho ucelenú časť (Etapu) úspešným 
komplexným vyskúšaním; to platí len, ak je vykonanie skúšky vzhľadom na predmet plnenia 
jednotlivých Etáp možné a účelné (skúška sa musí vykonať vždy ak to vyplýva z právneho predpisu, 
technickej normy alebo z požiadavky Objednávateľa, ktorý, ak je to vzhľadom na predmet plnenia 
možné, je oprávnený požadovať preskúšanie a/alebo predvedenie a/alebo overenie kvalitatívnych 
požiadaviek Diela vždy). Komplexným vyskúšaním Zhotoviteľ preukazuje, že Dielo je riadne 
vyhotovené a schopné prevádzky. Zhotoviteľ sa zaväzuje vyzvať písomne (e-mailom) a zápisom 
v stavebnom (montážnom) denníku minimálne 3 pracovné dni vopred Objednávateľa k účasti na 
všetkých funkčných skúškach a komplexnom vyskúšaní. Ak sa Objednávateľ nedostaví, je 
Zhotoviteľ oprávnený vykonať prípravu na komplexné vyskúšanie bez jeho účasti. Zhotoviteľ 
uhrádza náklady prípadného neúspešného komplexného vyskúšania a náklady ďalšej prípravy na 
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komplexné vyskúšanie, ak komplexné vyskúšanie nebolo úspešné z dôvodov na strane 
Zhotoviteľa. Zmluvné strany sa dohodli, že priebeh funkčných skúšok, môže byť nepretržite 
monitorovaný kamerovým systémom Objednávateľa, pričom kamerový záznam je Objednávateľ 
oprávnený uchovávať a použiť na účely vyhodnotenia priebehu funkčných skúšok. Zmluvné strany 
sa v súvislosti s oprávnením Objednávateľa zhotovovať videozáznam o priebehu funkčných skúšok 
zaväzujú zabezpečiť potrebné súhlasy so spracovaním osobných údajov od svojich zamestnancov 
a iných spolupracujúcich osôb. O vykonaných funkčných skúškach Zmluvné strany zúčastnené na 
funkčných skúškach vyhotovujú a podpisujú zápis, v ktorom sa konštatuje priebeh funkčných 
skúšok a ich výsledky. V prípade neúčasti zástupcov Objednávateľa (stavebného dozoru 
Objednávateľa a vedúceho Projektového tímu Objednávateľa) na funkčných skúškach sa podpis 
Objednávateľa na zápise nevyžaduje. V prípade, ak sa na základe funkčných skúšok zistia vady 
Diela alebo jeho príslušnej časti je Zhotoviteľ povinný odstrániť tieto vady do 10 dní od vykonania 
funkčnej alebo komplexnej skúšky, ak sa Zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú na inej 
lehote. V prípade, ak sa Zhotoviteľ dostane do omeškania s odstraňovaním vád Diela alebo jeho 
príslušnej časti spôsobujúcich nefunkčnosť alebo obmedzenie funkčnosti Diela alebo jeho časti, je 
Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 1 500,- Eur za každý 
deň omeškania s odstránením vád v lehote stanovenej v predchádzajúcej vete; zaplatením 
zmluvnej pokuty nie je dotknutá povinnosť Zhotoviteľa odstrániť vady Diela spôsobujúce jeho 
nefunkčnosť alebo obmedzenú funkčnosť a nie je tým dotknutý ani nárok Objednávateľa na 
náhradu škody v celom rozsahu. V prípade, ak Zhotoviteľ neodstráni vady Diela alebo jeho 
príslušnej časti spôsobujúce nefunkčnosť alebo obmedzenú funkčnosť Diela alebo jeho časti ani 
v lehote 30 dní vykonania funkčnej skúšky, je Objednávateľ oprávnený od tejto Rámcovej dohody 
alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo odstúpiť. Po odstránení vád Diela Zhotoviteľ na vlastné 
náklady funkčné alebo komplexné skúšky zopakuje; pre opakované skúšky sa uplatnia pravidlá v 
zmysle tohto bodu Rámcovej dohody. Pre odstránenie pochybností sa stanovuje, že  

9.30 Zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať spolu s Dielom dve vyhotovenia projektovej dokumentácie 
skutočného vyhotovenia so zakreslením všetkých zmien podľa skutočného stavu vykonaných prác. 
Zhotoviteľ je povinný odovzdať Objednávateľovi spolu s Dielom aj prevádzkové predpisy na 
obsluhu Diela, resp. jeho príslušných častí (technologických zariadení a obsluhovaných prvkov) 
a ostatnú dokumentáciu potrebnú pre riadne užívanie Diela. Finančné náklady na vypracovanie 
tejto dokumentácie a dokladov znáša v celom rozsahu Zhotoviteľ. 

9.31 Zhotoviteľ je povinný písomne oznámiť Objednávateľovi 7 pracovných dní vopred, kedy bude 
Dielo pripravené na prevzatie. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť na preberacom konaní účasť tých 
svojich Subdodávateľov jednotlivých objektov, častí, celkov, strojov a zariadení, ktorých účasť je 
nevyhnutná pre riadne prevzatie Diela. Prizvaní zástupcovia Zhotoviteľa a Subdodávateľov sú 
povinní zúčastniť sa na preberacom konaní. 

9.32 Objednávateľ prevezme Dielo, resp. jeho ucelenú časť v zmysle príslušnej Čiastkovej zmluvy o 
dielo naraz ako celok bez vád a nedorobkov. Vadou sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu 
a parametroch Diela stanovených schválenou realizačnou projektovou dokumentáciou, touto 
Rámcovou dohodou alebo všeobecne záväznými technickými normami a predpismi. Nedorobkom 
sa rozumie nedokončená práca oproti schválenej realizačnej projektovej dokumentácii. 
Ustanovenie bodu 9.33 tým nie je dotknuté. 

9.33 Ak práce nedosiahnu kvalitatívne parametre podľa noriem platných pre SR, EÚ a tejto Rámcovej 
dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo, je Objednávateľ oprávnený odmietnuť Dielo, resp. jeho 
príslušnú ucelenú časť prevziať. Objednávateľ je oprávnený odmietnuť Dielo prevziať taktiež v 
prípade, že nedôjde k úspešnému vykonaniu komplexných skúšok v zmysle bodu 9.29 tohto 
článku Rámcovej dohody. Objednávateľ je oprávnený rozhodnúť sa, že Dielo prevezme s vadami 
a nedorobkami, ktoré samy o sebe, ani v spojení s inými nebránia plynulej a bezpečnej prevádzke 
(užívaniu), pričom v takomto prípade sa Dielo bude považovať za riadne dokončené až po 
odstránení takýchto vád a nedorobkov. Tieto zjavné vady a nedorobky musia byť uvedené 
v Protokole o prevzatí a odovzdaní diela so stanovením termínu ich odstránenia.  

9.34 O preberacom konaní bude Zmluvnými stranami spísaný Protokol o prevzatí a odovzdaní diela, v 
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ktorom bude uvedený opis odovzdávaného Diela, resp. jeho príslušnej ucelenej časti s členením 
na príslušné technologické celky, stav Diela, resp. jeho príslušnej časti pri odovzdaní, zoznam 
odovzdávanej dokumentácie, špecifikácia vád a nedorobkov zistených ku dňu preberacieho 
konania s uvedením záväzného termínu alebo lehoty pre ich odstránenie, vyhlásenie 
Objednávateľa či Dielo alebo jeho príslušnú časť od Zhotoviteľa prevzal alebo jeho vyhlásenie o 
tom, že Dielo alebo jeho príslušnú časť odmietol od Zhotoviteľa prevziať s uvedením dôvodov 
tohto postupu. Protokol o prevzatí a odovzdaní diela bude podpísaný zástupcami obidvoch 
Zmluvných strán, a to za Zhotoviteľa stavbyvedúcim, príp. inou osobou oprávnenou konať v mene 
Zhotoviteľa pri preberacom konaní (táto osoba bude určená vždy v príslušnej Čiastkovej zmluve o 
dielo) a za Objednávateľa vedúcim Projektového tímu Objednávateľa a aspoň jedným ďalším jeho 
členom; Protokol o prevzatí a odvzdaní diela parafuje aj stavebný dozor Objednávateľa, ktorý je 
oprávnený uviesť v protokole svoje zistenia ohľadom vád a nedorobkov Diela. Protokol o prevzatí 
a odovzdaní diela je považovaný za dohodu o všetkých údajoch, opatreniach a termínoch v ňom 
uvedených s výnimkou tých bodov, u ktorých zmluvná strana výslovne prehlási, že s nimi 
nesúhlasí. Ak Objednávateľ v protokole popísal vady alebo uviedol, ako sa prejavujú, platí, že tým 
požaduje ich bezplatné odstránenie za predpokladu, že nie je v protokole uvedené niečo iné; 
uvedené platí primerane aj pre nedorobky. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak bude na 
Dielo vydané právoplatné kolaudačné rozhodnutie podľa Stavebného zákona, neznamená to, že 
Dielo bolo dokončené a zhotovené v súlade s touto Rámcovou dohodou a príslušnými Čiastkovými 
zmluvami o dielo a že netrpí vadami ani nedorobkami.  

9.35 K preberaciemu konaniu Zhotoviteľ pripraví nasledovné doklady v dvoch vyhotoveniach určených 
pre Objednávateľa:  
a) projektovú dokumentáciu skutočného vyhotovenia so zakreslením všetkých zmien podľa 

skutočného stavu vykonaných prác v dvoch písomných vyhotoveniach a 1x v elektronickej 
podobe (elektronickom nosiči dát), 

b) všetky stavebné a montážne denníky, 
c) dokumenty, potrebné ku kolaudačnému konaniu, delené po jednotlivých stavebných 

objektoch a častiach, pripravené v zmysle platných právnych predpisov, STN, požiadaviek 
technickej inšpekcie a inšpektorátu bezpečnosti práce, ktoré budú obsahovať najmä 
certifikáty, zápisnice, protokoly a osvedčenia o akosti materiálov a vykonaných skúškach 
podľa kontrolného a skúšobného plánu a podľa požiadaviek Objednávateľa vo väzbe na ISO 
normy, 

d) zoznam strojov a technologických zariadení, ktoré sú súčasťou odovzdávaného Diela alebo 
jeho časti, ich pasporty a návody na obsluhu, 

e) revízne správy, revízne knihy, úradné skúšky u vyhradených technických zariadení 
(elektroinštalácie, bleskozvody, atesty od rozvádzačov, meracie protokoly MaR a pod.), 

f) zápisnice o vyskúšaní zmontovaného zariadenia s vyhodnotením kvality podľa technických 
noriem a Projektovej dokumentácie, príp. podľa podmienok určených v rozhodnutí o 
povolení skúšobnej prevádzky, 

g) manuály, prevádzkové poriadky a predpisy na užívanie a údržbu Diela a jeho jednotlivých 
častí,  

h) atesty na použitie chemikálií a médií vydané Ministerstvom zdravotníctva SR, 
i) zápisnice o preverení prác a konštrukcií zakrytých v priebehu prác, 
j) doklady o overení požadovaných vlastností rozhodujúcich výrobkov podľa ust. § 43f, § 47 

Stavebného zákona a podľa príslušných ustanovení zákona č. 133/2013 Z.z. o stavebných 
výrobkoch v platnom znení a zákona č. 264/1999 Z.z. o technických požiadavkách na výrobky 
a o posudzovaní zhody v platnom znení a vyhláškou Ministerstva dopravy, výstavby a 
regionálneho rozvoja SR č. 162/2013 Z.z. ktorou sa ustanovuje zoznam skupín stavebných 
výrobkov a systémy posudzovania parametrov, 

k) zápisy o vykonaných skúškach (tlakových skúškach, skúškach tesnosti a pod.) a zápis o 
komplexnej skúške funkčnosti Diela, 

l) faktúry s celým predmetom plnenia, 
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m) príslušné certifikáty a atesty, resp. vyhlásenia o zhode a záručné listy týkajúce sa príslušných 
zabudovaných materiálov a dodávok, 

n) doklady o spôsobe naloženia so vzniknutým odpadom počas realizácie diela, 
o) ostatné doklady potrebné ku kolaudácii Diela a podľa príslušných STN. 

9.36 Zhotoviteľ vyprace stavenisko a uvedie miesto staveniska do pôvodného stavu do 5 pracovných 
dní po tom, čo Objednávateľ potvrdí prevzatie Diela bez vád a nedorobkov v zmysle bodu 9.29 
tohto článku Rámcovej dohody, ak v Protokole o prevzatí a odovzdaní diela nie je uvedené inak. 

9.37 Miestom preberacieho konania je miesto, kde sa Dielo vykonávalo. Objednávateľ je povinný k 
odovzdaniu a prevzatiu diela prizvať osobu vykonávajúcu funkciu stavebného dozoru. 
Objednávateľ je oprávnený prizvať k odovzdaniu a prevzatiu diela aj iné osoby, ktorých účasť 
považuje za nevyhnutnú. Zhotoviteľ je povinný k odovzdaniu a prevzatiu diela prizvať 
stavbyvedúceho a svojich subdodávateľov. 

9.38 Protokol o prevzatí a odovzdaní diela ďalej musí obsahovať:  
a) údaje o Zhotoviteľovi, jeho subdodávateľoch a Objednávateľovi, 
b) opis Diela, ktoré je predmetom odovzdania a prevzatia, 
c) dohoda o spôsobe a termíne vypratania staveniska, 
d) termín, od ktorého začína plynúť záručná doba, 
e) vyhlásenie Objednávateľa, či dielo preberá alebo nepreberá. 

9.39 Objednávateľ je oprávnený odmietnuť Dielo alebo jeho príslušnú časť prevziať v prípade zistenia 
takých vád a nedorobkov, ktoré bránia riadnemu užívaniu Diela alebo ak neboli vykonané 
predpísané funkčné skúšky v zmysle platných právnych predpisov alebo v zmysle tejto Rámcovej 
dohody; v takom prípade sa v Protokole o prevzatí a odovzdaní diela uvedú dôvody neprevzatia 
Diela, opis zistených vád a nedorobkov, spôsob a lehota odstránenia vád a nedorobkov Diela. K 
protokolárnemu odovzdaniu a prevzatiu diela dôjde až po odstránení nedostatkov, pre ktoré 
Objednávateľ v súlade s týmto ustanovením alebo v súlade s iným ustanovením tejto Rámcovej 
dohody odmietol Dielo prevziať. Pripravenosť Diela na prevzatie v náhradnom termíne oznámi 
Zhotoviteľ Objednávateľovi minimálne 10 pracovných dní vopred. 

9.40 V prípade, že Zhotoviteľ oznámi Objednávateľovi, že Dielo je pripravené k odovzdaniu a prevzatiu 
a pri preberacom konaní sa preukáže, že Dielo nie je dokončené alebo, že nie je v stave 
spôsobilom na jeho odovzdanie Objednávateľovi, je Zhotoviteľ povinný uhradiť Objednávateľovi 
všetky náklady mu vznikli z dôvodu neúspešného preberacieho konania. Zhotoviteľ potom znáša 
aj všetky náklady na organizáciu opakovaného preberacieho konania. 

9.41 V prípade, ak Zhotoviteľ na v rámci preberacieho konania neodovzdá Objednávateľovi doklady 
uvedené v bode 9.35 tohto článku Rámcovej dohody, resp. niektoré z týchto dokladov alebo tieto 
doklady budú neúplné, nie je Objednávateľ povinný Dielo prevziať a takéto Dielo sa bude 
považovať za nedokončené.  

9.42 Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť pre Objednávateľa kolaudáciu Diela a vykonať všetky k tomu 
nevyhnutné úkony. Objednávateľ je povinný poslať bez zbytočného odkladu Zhotoviteľovi kópiu 
kolaudačného rozhodnutia, pokiaľ sú v ňom stanovené povinnosti Zhotoviteľa. Zhotoviteľ je 
povinný splniť prípadné svoje povinnosti vyplývajúce z kolaudačného rozhodnutia v lehote tam 
stanovenej a ak nebola lehota stanovená, tak najneskôr do 15- tich dní odo dňa doručenia kópie 
kolaudačného rozhodnutia. 
 

10. Záručná zábezpeka (zádržné) a Zábezpeka za zhotovované dielo 

10.1 Výška záručnej zábezpeky je 5 % z ceny príslušnej časti Diela špecifikovanej v Čiastkovej zmluve o 
dielo bez dane z pridanej hodnoty na príslušnú Etapu. Objednávateľ je oprávnený túto záručnú 
zábezpeku uplatniť z každej Zhotoviteľom vystavenej faktúry podľa príslušnej Čiastkovej zmluvy o 
dielo. Záručná zábezpeka slúži na zabezpečenie riadneho a včasného splnenia záväzkov 
Zhotoviteľa vyplývajúcich zo záruky za akosť a zo zodpovednosti za vady Diela, ktoré sa vyskytnú v 
záručnej dobe v zmysle tejto Rámcovej dohody, ako aj na krytie prípadných nárokov 
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Objednávateľa na náhradu škody a na úhradu zmluvných pokút voči Zhotoviteľovi v prípade 
porušenia povinností Zhotoviteľa počas záručnej doby. 

10.2 Záručná zábezpeka bude Objednávateľom Zhotoviteľovi vyplatená (v celej výške, resp. znížená 
o sumu použitú Objednávateľom v zmysle bodov 10.1 a 10.3 tohto článku Rámcovej dohody) na 
základe písomnej výzvy Zhotoviteľa a to po uplynutí záručnej doby (bod 8.1 tejto Rámcovej 
dohody). 

10.3 Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek použiť hodnotu 
záručnej zábezpeky na uspokojenie akýchkoľvek svojich nárokov voči Zhotoviteľovi vzniknutých 
podľa alebo na základe alebo v súvislosti s touto Rámcovou dohodou a príslušnou Čiastkovou 
zmluvou o dielo pri plnení povinností Zhotoviteľa počas záručnej doby. 

10.4 Prípadné predčasné vyplatenie záručnej zábezpeky Objednávateľom nemá žiadny vplyv na 
záručné a pozáručné povinnosti Zhotoviteľa. 

 
 

11. Zmluvné pokuty 
 

11.1 Ak je Zhotoviteľ v omeškaní s odovzdaním Diela, resp. jeho príslušnej Etapy podľa Čiastkovej 
zmluvy o dielo, Objednávateľ má právo na zmluvnú pokutu, ktorú Zhotoviteľ zaplatí vo výške    
0,03 % z celej Ceny diela bez DPH dohodnutej v Čiastkovej zmluve o dielo za každý deň omeškania 
počas prvých 45 dní omeškania a zmluvnú pokutu vo výške 0,04% z celej ceny diela bez DPH 
dohodnutej v Čiastkovej zmluve o dielo za každý ďalší deň omeškania presahujúci prvých 45 dní 
omeškania; zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody 
spôsobenej omeškaním Zhotoviteľa v žiadnom rozsahu. 

11.2 V prípade omeškania Zhotoviteľa s odstránením vady v stanovenej alebo dohodnutej lehote           
v rámci záručnej doby podľa bodu 8.3 tejto Rámcovej dohody má Objednávateľ právo na 
zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 1 500,- EUR  za každý deň omeškania. 

11.3 Ak Objednávateľ Dielo v súlade s bodom 9.34 tejto Rámcovej dohody prevezme aj s vadami 
a nedorobkami, ktoré samy o sebe, ani v spojení s inými nebránia plynulej a bezpečnej prevádzke 
(užívaniu) Diela a Zhotoviteľ tieto vady a nedorobky neodstráni v lehote stanovenej v Protokole o 
odovzdaní a prevzatí diela, je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo 
výške 0,03 % z celkovej ceny diela dohodnutej v Čiastkovej zmluve o dielo a to za každý deň 
omeškania až do dňa odstránenia vady a nedorobku.   

11.4 V prípade ak vznikne pochybnosť, či za vadu alebo nedorobok diela zodpovedá Zhotoviteľ, pokúsia 
sa Zmluvné strany najskôr o tomto nároku rokovať a dospieť k dohode.  

11.5 Ak Zhotoviteľ neuvoľní stavenisko v lehote uvedenej v bode 9.36 tejto Rámcovej dohody a ani na 
základe dodatočne poskytnutej lehoty nie kratšej ako 5 pracovných dní po výzve Objednávateľom, 
zaväzuje sa Zhotoviteľ zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,03 % z celkovej ceny 
Diela bez DPH v stanovenej touto Rámcovou dohodou za každý deň omeškania. 

11.6 Za každé jednotlivé porušenie povinnosti Zhotoviteľa stanovené v bode 13.1 v spojení s bodom 
13.3 tejto Rámcovej dohody je Objednávateľ oprávnený uplatniť si u Zhotoviteľa zmluvnú pokutu 
v sume 1 000,- Eur za každé jednotlivé porušenie povinností stanovených v bodoch 13.1 a 13.3 
tejto Rámcovej dohody a to aj opakovane. Objednávateľ je tiež oprávnený požadovať od 
Zhotoviteľa zmluvnú pokutu v sume 100,- Eur za každý deň omeškania so splnením povinnosti 
stanovenej v bode 13.6 tejto Rámcovej dohody. 

11.7 Ak Zhotoviteľ v rozpore s ustanoveniami tejto Rámcovej dohody neuzavrie s Objednávateľom 
Čiastkovú zmluvu o dielo v zmysle návrhu Objednávateľa na jej uzavretie, ktorý je inak vyhotovený 
v súlade s podmienkami stanovenými touto Rámcovou dohodou, a to ani napriek opakovanej 
výzve Objednávateľa na jej uzavretie, je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa 
zaplatenie zmluvnej pokuty v sume 5 % z ceny príslušnej ucelenej časti Diela, ktorá mala byť 
predmetom Čiastkovej zmluvy o dielo.    

11.8 Zmluvná pokuta je splatná v plnom rozsahu do 15 dní od doručenia písomnej výzvy oprávnenej 
Zmluvnej strany na jej úhradu povinnej Zmluvnej strane a bude splnená pripísaním peňažných 
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prostriedkov vo výške zmluvnej pokuty na účet oprávnenej Zmluvnej strany.  
11.9 Zaplatením zmluvnej pokuty sa Zhotoviteľ nezbavuje povinnosti splnenia povinnosti, zabezpečenej 

zmluvnou pokutou v zmysle tejto Rámcovej dohody. 
11.10 Uplatnením sankcií (zmluvných pokút) stanovených touto Rámcovou dohodou nie je v žiadnom 

rozsahu dotknuté právo Objednávateľa na náhradu škody spôsobenej omeškaním dokončenia a 
splnenia Diela alebo nesplnením technických a technologických garantovaných parametrov podľa 
Projektovej dokumentácie alebo porušením iných povinností (záväzkov) Zhotoviteľa 
zabezpečených zmluvnou pokutou a právo na náhradu škody spôsobenej na majetku 
Objednávateľa, ktoré spôsobí Zhotoviteľ pri zhotovovaní Diela. Taktiež tým nie je dotknuté ani 
právo Objednávateľa odstúpiť od Rámcovej dohody alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo, ak 
mu také právo podľa tejto Rámcovej dohody vzniklo v súvislosti s porušením zabezpečeného 
záväzku Zhotoviteľa. 

11.11 Zmluvné strany výslovne vyhlasujú, že všetky zmluvné pokuty dohodnuté v tejto zmluve, t.j. ich 
právny dôvod aj výška, boli dohodnuté slobodne a vážne, pri dodržaní zásady zmluvnej voľnosti, 
sú v súlade s dobrými mravmi, so zásadami poctivého obchodného styku a s obchodnými 
zvyklosťami platnými v obchodnom odvetví podľa predmetu tejto Rámcovej dohody. Význam 
povinností zabezpečovaných zmluvnou pokutou je primeraný a zodpovedá dohodnutej výške 
zmluvnej pokuty. Zmluvným stranám nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by mohli spôsobiť 
neplatnosť dojednania o zmluvných pokutách. 
 

12. Nebezpečenstvo škody na diele, vlastnícke právo k dielu  

12.1 Počas realizácie Diela znáša nebezpečenstvo škody na Diele Zhotoviteľ. Prevzatím zhotoveného 
Diela Objednávateľom prechádza na neho nebezpečenstvo škody na zhotovenom Diele. 

12.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že najneskôr ku dňu prevzatia staveniska predloží Objednávateľovi 
uzatvorenú platnú zmluvu/zmluvy o poistení v rozsahu  uvedenom v ustanovení čl. 13 tejto 
Rámcovej dohody. 

12.3 Zhotoviteľ zodpovedá za škody vzniknuté činnosťou Zhotoviteľa, alebo jeho nedbanlivým konaním 
pri realizácii Diela na majetku Objednávateľa, alebo zdraví a majetku jeho zamestnancov a/alebo 
akýchkoľvek iných osôb až do ukončenia všetkých prác. 

12.4 Za porušenie práv tretej osoby k veciam obstarávaných Zhotoviteľom na vykonanie diela, ktoré 
vyplýva z priemyselného alebo duševného vlastníctva, v celom rozsahu zodpovedá Zhotoviteľ. 

12.5 Všetok stavebný materiál a zariadenia nevyhnutné k vykonaniu Diela si zabezpečuje Zhotoviteľ. 
Nebezpečenstvo škody na týchto veciach alebo týmito vecami pri zhotovovaní Diela 
spôsobenými nesie Zhotoviteľ. Kúpna cena týchto vecí je súčasťou ceny za Dielo. 
Zapracovaním/zabudovaním vecí a materiálov obstaraných Zhotoviteľom na zhotovenie Diela sa 
tieto stanú súčasťou Diela a vlastníctvom Objednávateľa. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri 
zhotovovaní Diela bude používať len stavebné výrobky spĺňajúce podmienky zákona č. 133/2013 
Z.z. o stavebných výrobkoch v platnom znení a zákona č. 264/1999 Z.z. o technických 
požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov. Príslušné doklady k týmto výrobkom predloží Zhotoviteľ 
Objednávateľovi ku kontrole pred ich zabudovaním; súhrnne ich odovzdá Objednávateľovi pri 
odovzdaní a prevzatí Diela. 

12.6 Akákoľvek dokumentácia poskytnutá Zhotoviteľovi zo strany Objednávateľa je a zostane 
vlastníctvom Objednávateľa. Vlastnícke právo ku každej dokumentácii (vrátane súvisiacich práv 
duševného vlastníctva) dodanej Zhotoviteľom bude riadne a v plnom rozsahu prevedené na 
Objednávateľa a to okamihom jej odovzdania Objednávateľovi s tým, že Zhotoviteľ vykoná všetky 
úkony potrebné na riadne splnenie tejto povinnosti. Prevod týchto majetkových práv (vrátane 
súvisiacich práv duševného vlastníctva) na Objednávateľa je zahrnutý v cene Diela. Ustanovenia 
tohto bodu Rámcovej dohody a práv z neho vyplývajúcich zostanú v účinnosti aj po uplynutí doby 
trvania tejto Rámcovej dohody po celú dobu ich životnosti. Pre vylúčenie pochybností sa 
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prevodom práv duševného vlastníctva rozumie, že odovzdaním príslušných dokumentov 
Objednávateľovi, udeľuje Zhotoviteľ Objednávateľovi výhradnú licenciu alebo sublicenciu na ich 
používanie, a to na dobu neurčitú v neobmdzenom rozsahu a na účel, na ktorý boli tieto 
dokumenty vytvorené. Zároveň Zhotoviteľ udeľuje súhlas Objednávateľovi, aby Objednávateľ 
mohol túto dokumentáciu ako aj stavbu, ktorá je predmetom Diela podľa vlastného uváženia 
meniť alebo ju dokončiť, ako aj udeliť sublicenciu tretej osobe na použitie takýchto dokumentov 
v rozsahu v akom mu bola udelená od Zhotoviteľa. 

12.7 Zhotoviteľ vyhlasuje, že na základe súhlasu autora Projektovej dokumentácie disponuje všetkými 
postačujúcimi licenciami (právami na užívanie) k Projektovej dokumentácii a súčasne mu autor 
Projektovej dokumentácie udelil súhlas so zásahom do svojich majetkových práv, pričom všetky 
tieto práva v rozsahu v akom je sám oprávnený, môže poskytnúť tretej osobe. Na základe týchto 
skutočností udeľuje Zhotoviteľ Objednávateľovi sublicenciu (právo na používanie) k Projektovej 
dokumentácii a to v neobmedzenom rozsahu a na účel na ktorý boli tieto dokumenty vytvorené. 
Zároveň Zhotoviteľ udeľuje súhlas Objednávateľovi, aby Objednávateľ mohol udeliť sublicenciu 
tretej osobe na použitie takýchto dokumentov v rozsahu v akom mu bola udelená od Zhotoviteľa. 

12.8 Zhotoviteľ sa zaväzuje konať tak, aby Dielo ani žiadna jeho časť, ani žiadna odovzdávaná 
dokumentácia neporušovala autorské práva tretích osôb ani žiadne iné práva duševného 
vlastníctva tretích osôb. V prípade, že si akákoľvek tretia osoba, vrátane zamestnancov alebo 
subdodávateľov Zhotoviteľa, uplatní akýkoľvek nárok proti Objednávateľovi z titulu porušenia 
autorských práv a/alebo práv priemyselného a/alebo iného duševného vlastníctva tejto tretej 
osoby alebo akékoľvek iné nároky v akejkoľvek súvislosti s plnením podľa tejto Zmluvy, resp. 
v súvislosti s výsledkom plnenia predmetu tejto Zmluvy Zhotoviteľom, je Zhotoviteľ povinný: 

12.8.1 bezodkladne obstarať na svoje vlastné náklady a výdavky od takejto tretej osoby súhlas 
na používanie jednotlivých plnení dodaných, poskytnutých, vykonaných a/alebo 
vytvorených Zhotoviteľom, alebo tretími osobami pre Objednávateľa, alebo upraviť 
jednotlivé plnenie(a) dodané, poskytnuté, vykonané a/alebo vytvorené Zhotoviteľom, 
alebo tretími osobami pre Objednávateľa tak, aby už ďalej neporušovali autorské práva 
a/alebo práva priemyselného a/alebo iného duševného vlastníctva tretej osoby, alebo 
nahradiť jednotlivé plnenie(a) dodané, poskytnuté, vykonané a/alebo vytvorené 
Zhotoviteľom alebo tretími osobami pre Objednávateľa funkčne rovnakými alebo 
aspoň takými plneniami, ktoré majú aspoň podstatne podobné kvalitatívne, operačné 
a technické parametre a funkcionality; a 

12.8.2 poskytnúť Objednávateľovi akúkoľvek a všetku účinnú pomoc a uhradiť akékoľvek a 
všetky náklady a výdavky, ktoré vznikli/vzniknú Objednávateľovi v súvislosti s 
uplatnením nárokov akýchkoľvek tretích osôb k Dielu alebo ku ktorejkoľvek súčasti 
Projektovej dokumentácie a oslobodiť Objednávateľa od akýchkoľvek plnení 
uplatnených týmito tretími osobami voči Objednávateľovi; a 

12.8.3 nahradiť Objednávateľovi akúkoľvek a všetku škodu, ktorá mu vznikne v dôsledku 
uplatnenia nárokov tretích osôb vo vzťahu k Dielu alebo v súvislosti s inými plneniami, 
ktoré sú predmetom dodania podľa tejto Zmluvy, a to v plnej výške a bez akéhokoľvek 
obmedzenia.  

  

13. Poistenie Zhotoviteľa 

13.1 Zhotoviteľ týmto vyhlasuje, že najneskôr pri prevzatí Staveniska Zhotoviteľom uzavrie a predloží 
Objednávateľovi zmluvu/zmluvy o poistení zodpovednosti za škodu, ako aj proti všetkým rizikám 
na svoju ochranu, ochranu Objednávateľa a kohokoľvek v jeho mene a/alebo v mene jeho 
subdodávateľov proti akejkoľvek strate, škode alebo zodpovednosti spojenej s realizáciou diela 
alebo súvisiacej s ňou, ktorého súčasťou sú najmä tieto druhy poistenia: 
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a) Poistenie proti poškodeniu Diela, pokrývajúce fyzické a nepredvídané straty alebo poškodenie, 
ktoré môže byť spôsobené na Diele alebo na Stavenisku počas výkonu prác na Diele s výškou 
poistného plnenia do sumy stanovenej v bode 4.2 tejto Rámcovej dohody; 

b) Ďalšie poistenie majetku – poistenie proti všetkým rizikám, ktoré je poistením proti strate 
alebo poškodeniu akéhokoľvek majetku (ktorý nie je určený byť neoddeliteľnou súčasťou 
diela), ktorý na Stavenisko dodal Zhotoviteľ, alebo ktokoľvek v jeho mene, alebo subdodávateľ. 
Bez toho, aby bolo dotknuté uvedené, toto poistenie sa vzťahuje na oplotenie a všetky ostatné 
bezpečnostné opatrenia a technické zariadenia, lešenie a akékoľvek pracovné nástroje, stroje, 
mechanizmi a náradie. Poistné krytie sa dohodne aspoň minimálne do sumy uvedenej v bode 
4.2 tejto Rámcovej dohody; 

c) Poistenie zodpovednosti tretej osoby – poistenie objektívnej zodpovednosti voči tretej strane 
za ublíženie na zdraví (alebo usmrtenie) alebo za poškodenie majetku tretej osoby, ktoré môže 
byť spôsobené počas realizácie Diela až do limitu zodpovednosti, ktorý môže stanoviť 
Zhotoviteľ podľa vlastného uváženia pod podmienkou, že nebude nižší ako 1  mil. EUR na 
poistnú udalosť; 

d) Poistenie pracovníkov – poistenie zodpovednosti voči zamestnancom Objednávateľa alebo 
ktorejkoľvek osobe určenej Objednávateľom alebo konajúcej v jeho mene v súvislosti s 
predmetom tejto Rámcovej dohody, voči zamestnancom Zhotoviteľa, zamestnancom 
Objednávateľa a zamestnancom priamych subdodávateľov za ublíženie na zdraví (alebo 
usmrtenie), ku ktorému došlo na Stavenisku do odovzdania Diela podľa tejto Rámcovej dohody 
Objednávateľovi, počas realizácie Diela alebo pri plnení akejkoľvek inej povinnosti súvisiacej s 
predmetom tejto Rámcovej dohody a/alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo s poistným 
krytím najmenej do výšky 350 000,- EUR na poistnú udalosť; 

e) Poistenie zodpovednosti za škody pri výkone povolania pokrývajúce zodpovednosť za škody, ku 
ktorým došlo v súvislosti s výkonom povolania s limitom zodpovednosti poisťovateľa aspoň do 
výšky 1 mil. EUR za každé konanie alebo opomenutie, alebo chybu, alebo prehliadnutie zo 
strany Zhotoviteľa a ktoréhokoľvek zamestnanca alebo inej osoby konajúcej počas realizácie 
Diela v jeho mene alebo na jej pokyn na čas trvania poistnej doby a do 10 rokov od dátumu 
úplného dokončenia Diela. 

f) Poistenie zodpovednosti za výrobok, pokrývajúce akékoľvek poškodenie spôsobené 
akýmkoľvek výrobkom alebo technickým zariadením, alebo inštaláciou zabudovanými do Diela 
s limitom poistného krytia zodpovednosti poisťovateľa aspoň do výšky 1 mil. EUR na poistnú 
udalosť a do celkovej sumy stanovenej v odseku 4.2 tejto Rámcovej dohody, ktoré Zhotoviteľ 
musí udržovať aspoň počas záručnej doby takéhoto jednotlivého technického zariadenia alebo 
inštalácie. 

13.2 Zhotoviteľ výlučne sám zodpovedá za úhrady príslušného poistného a spoluúčasť pri jednotlivých 
poistkách podľa odseku 13.1 tejto Rámcovej dohody. 

13.3 Ak o to Objednávateľ Zhotoviteľa požiada alebo ak je vzhľadom na povahu vykonávaných prác 
a dodávok v zmysle tejto Rámcovej dohody a príslušných Čiastkových zmlúv o dielo potrebné 
rozšíriť alebo uzavrieť ďalšie poistenie, Zhotoviteľ sa zaväzuje rozšíriť alebo uzavrieť každé také 
ďalšie poistenie na svoje vlastné náklady, pokiaľ si je toho vedomý a je to v súlade s touto 
Rámcovou dohodou a jej prílohami. 

13.4 Ak z tejto Rámcovej dohody nevyplýva inak, Zhotoviteľ je povinný udržovať platnú poistnú 
zmluvu/zmluvy v zmysle bodu 13.1 s prihliadnutím na ust. bodu 13.3 tohto článku Rámcovej 
dohody najmenej po celý čas platnosti tejto Rámcovej dohody, t.j. najmenej do prevzatia celého 
Diela Objednávateľom na základe Protokolu o odovzdaní a prevzatí diela, vrátane odstránenia 
všetkých vád a nedorobkov Diela v súlade s touto Rámcovou dohodou a jej prílohami, resp. do 
uplynutia osobitných druhov poistenia dohodnutých v súlade s touto Rámcovou dohodou. 

13.5 Zmluvné strany sa dohodli, že v akejkoľvek poistnej zmluve uzatvorenej Zhotoviteľom na základe 
tohto článku Rámcovej dohody musí byť ustanovený záväzok poistiteľa, že sa zaväzuje 
bezodkladne informovať Objednávateľa o ukončení, resp. zániku poistnej zmluvy z akéhokoľvek 
dôvodu. 
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13.6 Zhotoviteľ je povinný počas doby platnosti tejto Rámcovej dohody bez zbytočného odkladu, 
najneskôr však do 5 dní od kedy ho o to Objednávateľ požiada, preukázať Objednávateľovi 
predložením potvrdenia príslušného poisťovateľa plnenie povinností podľa bodu 13.4 a bodu 13.5 
tohto článku Rámcovej dohody. Objednávateľ je oprávnený požiadať Zhotoviteľa o preukázanie 
trvania poistení vyžadovaných touto Rámcovou dohodou a plnenia podmienky podľa bodu 13.5 
tohto článku Rámcovej dohody kedykoľvek počas platnosti tejto Rámcovej dohody. 

14. Ostatné ustanovenia 

14.1 Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. 
Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy a všetky podmienky 
zhotovenia Diela vyplývajúce z tejto Rámcovej dohody a príslušných Čiastkových zmlúv o dielo, 
ktoré Zmluvné strany na základe tejto Rámcovej dohody uzavrú. Zhotoviteľ sa bude riadiť 
východiskovými podkladmi Objednávateľa, pokynmi Objednávateľa, zápismi a dohodami 
oprávnených osôb zmluvných strán, Projektovou dokumentáciou, stavebným povolením 
a ostatnými rozhodnutiami, vyjadreniami a stanoviskami dotknutých orgánov verejnej správy. 

14.2 Zhotoviteľ čestne vyhlasuje, že má oprávnenie vykonávať činnosť v rozsahu, v akom si to vyžaduje  
táto Rámcová dohoda. 

14.3 V prípade hroziaceho alebo začatého konkurzného konania alebo reštrukturalizačného konania 
Zhotoviteľa je Zhotoviteľ povinný o týchto skutočnostiach písomne upovedomiť Objednávateľa 
bez zbytočného odkladu. Zároveň je povinný vopred písomne upovedomiť Objednávateľa o 
zmenách vo svojich vlastníckych pomeroch, inak zodpovedá Objednávateľovi za vzniknutú škodu. 

14.4 Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od tejto Rámcovej dohody, ak Objednávateľ neplní zmluvné 
záväzky a tým Zhotoviteľovi znemožňuje riadne vykonanie Diela v zmysle podmienok stanovených 
touto Rámcovou dohodou. 

14.5   Zhotoviteľ berie na vedomie, že je povinný strpieť výkon kontroly (auditu) overovania súvisiaceho 
s dodávaným tovarom, prácami, službami a to kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto 
Rámcovej dohody.  

 

15. Vyššia moc 

15.1 Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná za nesplnenie povinností stanovených touto 
Rámcovou dohodou alebo za oneskorenie tohto plnenia, pokiaľ bolo spôsobené okolnosťami 
vylučujúcimi zodpovednosť (ďalej len „vyššia moc“). 

15.2 Pre účely tejto Rámcovej dohody sa za vyššiu moc považujú mimoriadne okolnosti brániace 
dočasne alebo trvalo splneniu v nej stanovených povinností, pokiaľ nastali po jej uzatvorení 
nezávisle na vôli povinnej strany a pokiaľ nemohli byť tieto okolnosti alebo ich následky povinnou 
stranou vopred predpokladaná a/alebo odvrátené, ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré možno 
v danej situácii od povinnej strany spravodlivo požadovať.  

15.3 Konkrétne sa za vyššiu moc v zmysle tejto zmluvy považujú najmä, nie však výlučne, vojna, 
nepriateľské akcie, invázia, činy cudzích nepriateľov, vzbura, revolúcia, povstanie, vojenský puč, 
násilné prevzatie moci, občianska vojna, pôsobnenie radiácie, kontaminácia rádioaktivitou 
z jadrových palív a jadrových odpadkov, rádioaktívne toxické výbušniny alebo iné nebezpečné 
vlastnosti akýchkoľvek jadrových výbušných zariadení alebo ich jadrových komponentov, tlakové 
vlny spôsobené lietadlami alebo inými vzdušnými objektmi, výtržnosti, občianske nepokoje, rozvrat, 
pokiaľ sa netýkajú len zamestnancov Zhotoviteľa alebo jeho subdodávateľov, účinky prírodných síl, 
ktoré sa nedali predvídať a preto ani skúsený Zhotoviteľ nemohol proti nim podniknúť náležité 
opatrenia, nepriaznivé poveternostné podmienky, ktoré znemožňujú výkon prác v zmysle 
príslušných technických noriem (napr. mráz, silný vietor a pod.), ak tieto trvajú po neprimerane 
dlhé časové obdobie alebo sa ich pôsobenie objaví v období, v ktorom je predpoklad výskytu 
extrémnych poveternostných podmienok za normálnych okolností málo pravdepodobné.  
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15.4 Za vyššiu moc sa však nepokladajú okolnosti, ktoré vyplývajú z osobných, najmä hospodárskych 
pomerov povinnej strany a ďalej prekážky plnenia, ktoré bola táto strana povinná prekonať alebo 
odstrániť podľa tejto Rámcovej dohody, obchodných zvyklostí alebo všeobecne záväzných právnych 
predpisov,  ani zmena meny štátu, kde sa Dielo zhotovuje.  

15.5 Zhotoviteľ čestne vyhlasuje, že ku dňu nadobudnutia účinnosti tejto Rámcovej dohody nie je 
v likvidácii, nie je v kríze, nie je v úpadku a nie sú tu okolnosti, pre ktoré by mohol byť na neho 
vyhlásený konkurz, nemá vedomosť o tom, že by na neho bol na príslušnom súde podaný návrh na 
vyhlásenie konkurzu a že ku dňu uzavretia tejto Rámcovej dohody nepodal návrh na povolenie 
reštrukturalizácie ani sa tak v najbližšom čase nechystá urobiť. V prípade, že bude kedykoľvek 
zistený opak tohto vyhlásenia, táto Rámcová dohoda sa od počiatku ruší a v takom prípade je 
Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5% 
z celkovej dohodnutej ceny Diela v zmysle článku 4 bodu 4.2. tejto dohody. 
 

16. Ukončenie Rámcovej dohody 

16.1 Rámcová dohoda sa zrušuje: 
a) uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená v zmysle čl. 3 tejto dohody, alebo vyčerpaním 

finančného objemu predmetu Rámcovej dohody, špecifikovaného v článku 4 tejto Rámcovej 
dohody, ak k jeho predčasnému vyčerpaniu dôjde z dôvodov, ktoré možno pričítať 
Objednávateľovi (napr. vysoký objem dodatočne objednaných prác, ktoré v čase uzavretia 
Rámcovej zmluvy bolo možné zo strany Objednávateľa predpokladať; vysoký objem naviac 
prác, ktorých potrebu vykonania zapríčinil Objednávateľ svojim zavineným konaním a pod.); 

b) písomnou dohodou Zmluvných strán, pričom táto Rámcová dohoda sa zrušuje dňom 
uvedeným v takejto dohode; v tejto dohode sa upravia aj vzájomné nároky Zmluvných strán 
vzniknuté z plnenia zmluvných povinností, alebo z ich porušenia druhou Zmluvnou stranou 
ku dňu zrušenia tejto Rámcovej dohody dohodou; 

c) písomným odstúpením od tejto Rámcovej dohody; odstúpenie ktoréhokoľvek účastníka 
dohody je účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od tejto Rámcoej 
dohody druhej Zmluvnej strane, pokiaľ v ňom výslovne nie je určená iná účinnosť. 

16.2 Účastníci dohody majú právo odstúpiť od tejto Rámcovej dohody a aj od ktorejkoľvek Čiastkovej 
zmluvy o dielo, ktorej sa porušenie týka v prípadoch, v ktorých to táto Rámcová dohoda výslovne 
stanovuje a ďalej v prípadoch iného podstatného alebo menej podstatného porušenia tejto 
Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo druhou Zmluvnou stranou, a to v zmysle 
príslušných ustanovení Obchodného zákonníka. 

16.3 Na účely tejto Rámcovej dohody sa za podstatné porušenie Rámcovej dohody Zhotoviteľom            
považuje najmä: 
a) ak sa preukáže, že Zhotoviteľ v ponuke v rámci verejnej obchodnej súťaže predložil nepravdivé 

doklady alebo uviedol nepravdivé, neúplné alebo skreslené údaje; 
b) bol na majetok Zhotoviteľa vyhlásený konkurz, bolo proti Zhotoviteľovi začaté konkurzné alebo 

reštrukturalizačné konanie, príp. počas tohto konania bol proti Zhotoviteľovi pre nedostatok 
majetku zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu, alebo bol zrušený konkurz z dôvodu, že 
majetok úpadcu nepostačuje na úhradu výdavkov a odmenu správcu konkurznej podstaty, ako 
aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov Zhotoviteľa v zmysle tejto Rámcovej 
dohody je vážne ohrozené; 

c) Zhotoviteľ je v likvidácii; 
d) ak Zhotoviteľ bez náležitého dôvodu odmietne uzavrieť s Objednávateľom v stanovenej lehote 

ktorýkoľvek návrh Čiastkovej zmluvy o dielo podľa tejto Rámcovej dohody, ak bol návrh 
Čiastkovej zmluvy o dielo vypracovaný v súlade s podmienkami tejto Rámcovej dohody; 

e) Zhotoviteľ porušuje niektorú z povinností stanovených v článku 13 tejto Rámcovej dohody 
a vykonanie nápravy náležite nepreukáže Objednávateľovi najneskôr v lehote 10 dní od kedy 
ho Objednávateľ na porušenie príslušnej povinnosti vyplývajúcej z článku 13 tejto Rámcovej 
dohody upozornil;   



  Strana 28 z 35 

 

f) Zhotoviteľ opakovane (minimálne trikrát) porušil niektorú zo svojich ďalších povinností podľa 
Čiastkovej zmluvy o dielo alebo tejto Rámcovej dohody, ku ktorej sa výslovne neviaže právo 
Objednávateľa odstúpiť od Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo; 

g) Zhotoviteľ, bez uvedenia vážnych dôvodov v zmysle čl. 15 tejto Rámcovej dohody, nezačne, 
preruší, alebo zastaví vykonávanie Diela; 

h) Zhotoviteľ je viac ako 30 kalendárnych dní v omeškaní so splnením termínov podľa 
Harmonogramu prác bez toho, aby táto skutočnosť nastala v dôsledku omeškania 
Objednávateľa alebo v dôsledku vyššej moci; 

i) ak Dielo má vady, na ktoré bol Zhotoviteľ písomne upozornený a ktoré napriek tomu 
neodstránil v primeranej, Objednávateľom poskytnutej dodatočnej lehote; 

j) ak právo odstúpiť od zmluvy vyplýva Zmluvnej strane s platných právnych predpisov alebo 
z ustanovení tejto Rámcovej dohody.   

k) zhotovované dielo nedosahuje základné kvalitatívne a technické parametre podľa podmienok 
tejto Rámcovej dohody, príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo a príslušných STN a ani po 
upozornení na takéto porušovanie Zhotoviteľ v dodatočnej lehote nie kratšej ako 30 dní 
taméto parametre nedosiahne. 

16.4 Na účely tejto Rámcovej dohody sa za podstatné porušenie tejto Rámcovej dohody alebo 
Čiastkovej zmluvy o dielo Objednávateľom považuje omeškanie Objednávateľa o viac ako 30 dní s 
úhradou splatnej časti ceny Diela v rozpore s touto Rámcovou dohodou alebo príslušnou 
Čiastkovou zmluvou o dielo. 

16.5 V prípade nepodstatného porušenia tejto Rámcovej dohody je oprávnená Zmluvná strana 
oprávnená od Rámcovej dohody a/alebo Čiastkovej zmluvy o dielo odstúpiť po márnom uplynutí 
primeranej doby stanovenej v písomnej výzve druhého účastníka dohody na odstránenie konania 
v rozpore s Rámcovou dohodou, prílohami, Čiastkovou zmluvou o dielo a právnymi predpismi ako 
aj následkov takéhoto konania alebo ak sa povinná Zmluvná strana dopustí opakoveného 
porušenia povinností stanovených touto Rámcovou dohodou alebo Čiastkovou zmluvou o dielo 
(bod 16.3 písm. e) tohto článku Rámcovej dohody). Ak sa účastníci dohody písomne nedohodnú 
inak, primeranou lehotou podľa predchádzajúcej vety je 10 (desať) pracovných dní. 

16.6 Zhotoviteľ je v prípade odstúpenia od tejto Rámcovej dohody prípadne aj od Čiastkovej zmluvy o 
dielo ktoroukoľvek Zmluvnou stranou povinný najneskôr do desiatich (10) pracovných dní odo dňa 
účinnosti odstúpenia vypratať Stavenisko a protokolárne odovzdať Objednávateľovi všetky veci a 
doklady prevzaté od neho za účelom zhotovovania diela, ako aj atesty, revízie, potvrdenia a 
doklady týkajúce sa dovtedy vykonaných častí Diela vrátane už vypracovanej Projektovej 
dokumentácie a projektu skutočného vyhotovenia častí Diela zhotovených ku dňu účinnosti 
odstúpenia; v takom prípade zároveň platí, že Zhotoviteľ okamihom odovzdania všetkých 
dokladov vrátane Projektovej dokumentácie udelil Objednávateľovi súhlas na dokončenie Diela 
a na použitie Projektovej dokumentácie v súvislosti s dokončením Diela vrátane súhlasu na 
vykonanie jej zmien, doplnení, či jej dopracovanie. Samotné prevzatie a odovzdanie dovtedy 
vykonaných častí diela určí Objednávateľ a termín tohto prevzatia vhodným spôsobom oznámi 
Zhotoviteľovi, najneskôr však do 7 (siedmich) pracovných dní odo dňa odstúpenia od tejto 
Rámcovej dohody a/alebo Čiastkovej zmluvy o dielo. Aj po skončení zhotovovania Diela sa 
Zhotoviteľ zaväzuje poskytnúť Objednávateľovi požadovanú súčinnosť tak, aby ďalší priebeh 
zhotovovania Diela nebol žiadnym spôsobom dotknutý alebo znemožnený a je povinný písomne 
upozorniť Objednávateľa na všetky nevyhnutné činnosti súvisiace so zhotovovaním Diela, ktoré je 
potrebné bezodkladne vykonať z dôvodu zachovania hodnoty Diela a z dôvodu predchádzania 
škodám. V opačnom prípade Zhotoviteľ zodpovedá Objednávateľovi za škodu, ktorá by mu tým 
vznikla. 

16.7 Predčasné ukončenie tejto Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo, bez ohľadu na 
Zmluvnú stranu, ktorá od tejto Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo odstúpil, sa 
netýka zodpovednosti Zhotoviteľa za vady a nedostatky dovtedy vykonaného Diela a rovnako sa 
netýkajú plynutia záručných dôb podľa tejto Rámcovej dohody na dovtedy vykonané Dielo. 
Rovnako sa predčasné ukončenie tejto Rámcovej dohody netýka ani ustanovení Rámcovej dohody 
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alebo Čiastkovej zmluvy o dielo týkajúcich sa zmluvných pokút, zodpovednosti za spôsobené 
škody a ustanovení Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo, ktoré vzhľadom na svoju 
povahu majú trvať aj po predčasnom ukončení Rámcovej dohody a/alebo Čiastkovej zmluvy o 
dielo. 

16.8 V prípade, ak nastanú právne skutočnosti majúce za následok zmenu v právnom postavení 
Zhotoviteľa (napr. vyhlásenie konkurzu, vstup do likvidácie, zmena právnej formy, zmena v 
oprávneniach konať v mene Zhotoviteľa a podobne) alebo akákoľvek iná zmena majúca priamy 
vplyv na plnenie zo strany Zhotoviteľa, je Zhotoviteľ povinný oznámiť tieto skutočnosti 
Objednávateľovi najneskôr do 3 (troch) pracovných dní, odkedy tieto skutočnosti nastali. Ak tak 
neurobí, zodpovedá za škodu spôsobenú Objednávateľovi v dôsledku porušenia tejto povinnosti a 
Objednávateľ má právo odstúpiť od tejto Rámcovej dohody. Za akúkoľvek inú zmenu sa považuje 
aj zmena bankového spojenia Zhotoviteľa, pričom k tejto informácii priloží aj potvrdenie príslušnej 
banky. 

16.9 Zrušením tejto Rámcovej dohody dochádza automaticky aj k ukončeniu všetkých Čiastkových 
zmlúv o dielo uzavretých na základe tejto Rámcovej dohody so Zhotoviteľom, z ktorých ku dňu 
nadobudnutia účinnosti odstúpenia od Rámcovej dohody neboli splnené všetky záväzky 
stanovené príslušnými Čiastkovými zmluvami o dielo, ak sa účastníci dohody nedohodnú 
dodatočne písomne inak. 

16.10 V prípade odstúpenia od tejto Rámcovej dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo je Zhotoviteľ 
povinný vykonať finančné vyčíslenie vykonaných prác a spracovať „čiastkovú konečnú faktúru“, 
pričom Zhotoviteľovi patrí úhrada za skutočne a riadne vykonané práce do dňa nadobudnutia 
účinnosti odstúpenia od Rámcovej dohody alebo príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo. Vykonané 
práce sa vyúčtujú po odpočte pohľadávok Objednávateľa. 

16.11  Objednávateľ je povinný Zhotoviteľovi predložiť kalkuláciu vzniknutých dodatočných nákladov a 
 svoje ďalšie nároky súvisiace s odstúpením od Rámcovej dohody a/alebo Čiastkovej zmluvy 
o dielo, ak k odstúpeniu došlo z dôvodu porušenia povinností na strane Zhotoviteľa, najmä je 
oprávnený uplatniť si u neho nárok na náhradu všetkej škody a nárok na zaplatenie zmluvných 
pokút viažucich sa k porušeniu povinnosti, pre ktorú od tejto Rámcovej dohody odstúpil, ako aj na 
zmluvné pokuty za iné porušenia Rámcovej dohody alebo Čiasktovej zmluvy o dielo, na ktoré mu 
ku dňu odstúpenia vznikol nárok. 
 

17. Záverečné ustanovenia 

17.1 Táto Rámcová dohoda je platná dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinná dňom 
nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády SR v zmysle ust. § 47a 
ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov v spojení s ust. § 5a 
ods. 2 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. 

17.2 Ak sú k tomu splnené zákonom stanovené predpoklady, Zhotoviteľ musí byť ku dňu uzavretia tejto 
Zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa príslušných ustanovení zákona          
č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o registri partnerov VS“) a túto skutočnosť je 
povinný preukázať Objednávateľovi pred podpisom Rámcovej dohody. Zhotoviteľ je povinný 
zabezpečiť, aby bol v registry partnerov verejného sektora zapísaný počas celej doby platnosti 
tejto Rámcovej dohody. Ak si Zhotoviteľ tieto povinnosti nesplní, resp. poskytne Objednávateľovi 
nepravdivé alebo neaktuálne doklady o ich splnení, zodpovedá Objednávateľovi za všetky škody, 
ktoré jej tým spôsobí, najmä je v tejto súvislosti povinný nahradiť Objednávateľovi náklady na 
úhradu akýchkoľvek sankcii (pokút) uložených jej orgánmi verejnej správy za priestupok na úseku 
registrácie partnerov verejného sektora v celom rozsahu a Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy 
odstúpiť. 

17.3 Zmluvné strany sa dohodli, že žiadna zo Zmluvných strán nie je bez predchádzajúceho súhlasu 
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druhej Zmluvnej strany oprávnená previesť (postúpiť) svoje pohľadávky vzniknuté na základe tejto 
Rámcovej dohody a/alebo Čiastkových zmlúv o dielo a s nimi súvisiace pohľadávky na inú osobu, 
pokiaľ Rámcová dohoda neustanovuje pre konkrétny prípad inak. V prípade, že niektorá Zmluvná 
strana bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany postúpi pohľadávku, 
ktorú má voči tejto druhej Zmluvnej strane tretej osobe, je Zmluvná strana, ktorá túto povinnosť 
porušila (postupca), povinná zaplatiť druhej Zmluvnej strane zmluvnú pokutu vo výške nominálnej 
hodnoty postúpenej pohľadávky, a to na základe faktúry vystavenej a zaslanej mu druhou 
Zmluvou stranou, ktorej splatnosť je 14 dní odo dňa vystavenia faktúry. 

17.4 Meniť alebo doplňovať obsah tejto Rámcovej dohody alebo ktorejkoľvek Čiastkovej zmluvy o dielo 
je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú datované, vzostupne číslované a podpísané 
osobami oprávnenými konať v mene Zmluvných strán v čase ich uzavretia. Pre platnosť dodatkov 
k tejto zmluve sa vyžaduje dohoda o celom obsahu. Len tak sa dodatok stáva súčasťou Rámcovej 
dohody alebo Čiastkovej zmluvy o dielo.  

17.5 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade akýchkoľvek rozporov vyplývajúcich z plnenia tejto 
Rámcovej dohody alebo ktorejkoľvek Čiastkovej zmluvy o dielo ohľadne zmeny alebo zrušenia 
záväzku vyplývajúceho z nej, ktorákoľvek zo strán má právo požiadať o rozhodnutie príslušný súd. 

17.6 Zmluvné vzťahy neupravené touto Rámcovou dohodou alebo Čiastkovými zmluvami o dielo sa 
riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších 
predpisov, a ostatnými súvisiacimi platnými právnymi predpismi. Zmluvné strany sa dohodli, že 
táto Rámcová dohoda a všetky vzťahy z nej vyplývajúce sa budú spravovať právnym poriadkom 
Slovenskej republiky. 

17.7 V prípade, že akékoľvek ustanovenie tejto Rámcovej dohody sa stane neplatným, neúčinným 
a/alebo nevykonateľným nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných 
ustanovení Rámcovej dohody. Zmluvné strany sa dohodli, že bezodkladne neplatné, neúčinné 
a/alebo nevykonateľné ustanovenie nahradia novým, platným (účinným) ustanovením, ktorého 
obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli Zmluvných strán v čase uzavretia tejto Rámcovej 
dohody a hospodárskemu účelu sledovanému predmetným neplatným, či neúčinným 
ustanovením. 

17.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Rámcovej dohody je :  
            Príloha č. 1 - Opis predmetu Diela, 
            Príloha č.2 – Zoznam Subdodávateľov, 

Príloha č. 3 – Pravidlá pre vstup do vyhradeného obvodu Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia, 
a.s. 
Príloha č. 4 – vymedzenie etáp Diela. 

17.9 Písomnosti podľa tejto Rámcovej dohody sa doručujú na adresy Zmluvných strán, uvedené v 
záhlaví tejto Rámcovej dohody alebo na takú inú adresu, ktorú daný účastník dohody písomne 
oznámil druhému účastníkovi dohody. Písomnosti sa považujú za doručené dňom ich prevzatia 
druhým účastníkom dohody (adresátom). Písomnosti sa považujú za doručené aj dňom 
odmietnutia prevzatia písomnosti alebo dňom vrátenia písomnosti odosielateľovi z dôvodu 
neprítomnosti adresáta alebo inak zmareného doručenia (napr. adresát neznámy, adresát si 
zásielku nevyzdvihol v odbernej lehote). Ak sa pri dňoch neuvádza či sa jedná o deň pracovný 
alebo kalendárny, Zmluvné strany sa dohodli, že ide o deň kalendárny. Zmluvné strany sa ďalej 
dohodli, že elektronická korešpondencia (e-mail) sa považuje za doručenú dňom jej odoslania na 
e-mailovú adresu príslušnej osoby oprávnenej konať za Zmluvnú stranu vo veciach technických 
(poverená osoba Zhotoviteľa, vedúci Projektového tímu Objednávateľa a jeho zástupca), ak bola 
táto korešpondencia odoslaná v dennom pracovnom čase od 7:00 hod. do 14:00 hod.; ak bola 
elektronická korešpondencia odoslaná po tomto čase, považuje sa za doručenú najbližší 
nasledujúci pracovný deň po jej odoslaní. Akékoľvek písomnosti týkajúce sa zániku tejto Zmluvy 
musia byť doručované v listinnej podobe prostredníctvom poštového podniku, kuriérskej služby 
alebo osobným doručením na adresu sídla Zmluvnej strany, ktorá je adresátom danej písomnosti; 
to primerane platí aj o faktúrach, ak Objednávateľ nedal Zhotoviteľovi osobitný súhlas s 
doručovaním elektronických faktúr. 
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17.10 Táto dohoda je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých dva si ponechá Objednávateľ a dva   
Zhotoviteľ. 

17.11 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony, ich zmluvná voľnosť nie je 
obmedzená, Rámcovú dohodu uzatvorili po vzájomnej dohode na základe ich slobodnej a vážnej 
vôle, ktorú prejavili dostatočne určito a zrozumiteľne, Rámcovú dohodu neuzavreli v tiesni za 
nápadne nevýhodných podmienok. Rámcová dohoda je urobená v predpísanej forme, Rámcovú 
dohodu si pred jej podpisom prečítali a na znak súhlasu s úpravou práv a povinností z nej 
vyplývajúcou ju prostredníctvom osôb oprávnených konať v ich mene podpísali. 

 
 

 Za Zhotoviteľa:                                                                        Za Objednávateľa: 
 
  
 
 
 
                      Xxxxxxxxxxxxxx                                                                           xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 ............................................................                            ..................................................................... 
      Ing. František Říha, konateľ                           Ing. Martin Vozár , MBA 
                        predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
 
 
 
 
 
                    Xxxxxxxxxxxxxxxxxx                                                                        xxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 ...........................................................                            ............................................................... 
               Ing. Jaroslav Valko, konateľ      Ing. Miroslav Hopta  
                         podpredseda predstavenstva   
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Príloha č. 1: Opis predmetu Diela:  
 
Dodávky a práce, ktoré sú predmetom Diela podľa Rámcovej dohody, sa budú realizovať na budovách 
polícia, administratívna budova (ďalej iba „ AB“) a hala cyklických opráv (ďalej iba „ HCO“), ak nie je ďalej 
stanovené inak, a to v rozsahu: 
 

1. Obnova existujúcich stavebných konštrukcií budov formou: 

a)  Zateplenie obvodových plášťov objektov kontaktným zatepľovacím systémom na báze  
polystyrénu EPS  alebo minerálnej vlny tak, aby výsledný súčiniteľ prechodu tepla bol Umax = 
0,22 W/(m2.K); 

b)  Zateplenie plochej strechy objektov (haly HCO a AB) polystyrénom EPS alebo minerálnou vlnou 
tak, aby výsledný súčiniteľ prechodu tepla bol Umax = 0,15 W/(m2.K); 

c) Zateplenie stropu do podkrovia (objekt polícia) polystyrénom EPS alebo minerálnou vlnou tak, 
aby výsledný súčiniteľ prechodu tepla bol Umax = 0,20 W/(m2.K); 

d)  Výmena pôvodných drevených a kovových okien, dverí a presklených častí v obvodových 
stenách s jednoduchým presklením za nové otvorové konštrukcie tak, aby výsledný súčiniteľ 
prechodu tepla bol Umax = 1,0 W/(m2.K), tejto požiadavke vyhovujú okná s izolačným trojsklom; 

e)  Výmena pôvodných kovových vrát, dverí, strešných svetlíkov, za nové plastové s lepšími 
tepelno-izolačnými vlastnosťami (zateplené, polykarbonátové viackomorové výplne a pod.); 

f)  Stavebné úpravy nebytových priestorov, zmena účelu ich využitia - vzhľadom na presun 
zamestnancov úseku prevádzky z nocľahárne do AB, presun zamestnancov prevádzky z haly 
prevádzkového ošetrenia do AB, presun zamestnancov odboru obstarávania a logistiky vrátane 
skladov do AB a HCO budú potrebné zmeny vnútornej dispozície objektov AB a haly HCO.  

 

2. Obnova technických zariadení formou:  
 
a. Rekonštrukcia vykurovania v objektoch:  

 Rekonštrukcia pôvodných parných a teplovodných vykurovacích systémov v objektoch na nové 
teplovodné vykurovanie s novými vonkajšími a vnútornými rozvodmi tepla, novými 
vykurovacími telesami a odovzdávacími stanicami tepla s prípravou teplej pitnej vody, s 
ekvitermickou reguláciou výkonu, s možnosťou nastavenia samostatného prevádzkového 
režimu pre konkrétny objekt a ich diaľkového ovládania. Nové vnútorné rozvody budú z 
oceľových zváraných rúr, v potrebnom rozsahu tepelne izolované. Vykurovacie telesá oceľové 
panelové radiátory budú vybavené termostatickými ventilmi s termostatickou regulačnou 
hlavicou a s regulačným šrúbením. Individuálna regulácia teploty na vykurovacích telesách, 
spolu s ekvitermickou (na základe vonkajšej teploty) reguláciou v odovzdávacích staniciach 
tepla v objektoch zabezpečí zníženie tepelných strát v distribúcii a odovzdávaní tepla do 
priestoru. Ako vykurovacie telesá v halových priestoroch HCO budú použité teplovzdušné 
teplovodné vykurovacie agregáty.  

 

b. Rekonštrukcia vonkajších rozvodov vykurovania  

Rekonštrukciu vonkajších parných rozvodov za nové vonkajšie teplovodné predizolované 

rozvody vykurovania. Predizolované potrubia majú vonkajší plášť odolný proti poškodeniu, 

môžu sa viesť v zemi, a tepelnú izoláciu na báze PUR peny s vynikajúcimi tepelno-izolačnými 

vlastnosťami. Z výmenníkovej stanice para-voda v novozriadenej odovzdávacej stanici pri 

objekte „vrátnica“ bude vedený nový predizolovaný rozvod čiastočne podzemným vedením 

ako aj nadzemným vedením, ktorým bude dodávané teplo do jednotlivých troch objektov. 

Každý objekt bude mať vlastnú odovzdávaciu stanicu s ekvitermickou reguláciou a diaľkovým 

ovládaním. 
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c. Rekonštrukcia existujúcej parnej výmenníkovej stanice  v suteréne objektu vrátnica na novú 

výmenníkovú stanicu para/voda s nainštalovaným tepelným výkonom 1,8 MW. Stanica bude 

s vlastným regulačným systémom, výkon riadený ekvitermicky (na základe vonkajšej teploty), 

na sekundárnej strane budú inštalované úsporné obehové čerpadlá s elektronickým riadením 

otáčok pre obeh vykurovacej vody v nových predizolovaných rozvodoch v areáli. 

 

3. Výstavba vlastného zdroja tepla  

Vybudovanie kotolne na tuhé palivo - drevnú štiepku s výkonom 1,8 MW. 

 
 

Rozsah jednotlivých úkonov predmetu zákazky:   
1. Zabezpečenie vstupných podkladov 
- miestne zisťovanie  pre lokalizáciu stavby 
- Spresnenie základných parametrov na podklade už vypracovaných štúdií, stávajúcej projektovej 

dokumentácie pod. 
- Zabezpečenie prieskumov potrebných pre vypracovanie dokumentácie 
- Organizácia postupov realizácie diela, vecných technologických a časových 
2. Projektová prípravy stavby pre územné konanie 
- Vypracovanie dokumentácie prikladanej k návrhu na vydanie územného rozhodnutia, v rozsahu 

podľa prílohy 
- Prerokovanie dokumentácie prikladanej k návrhu na vydanie územného rozhodnutia s dotknutými 

organizáciami  
- Príprava projektov a inžinierskej činnosti  
- Prerokovanie dokumentácie s dotknutými orgánmi, organizáciami, a osobami za účelom vydania 

územného rozhodnutia 
- Vypracovanie návrhu na začatie územného konania 
3. Zabezpečenie projektovej prípravy stavby pre stavebné konanie 
- Uzavretie zmlúv na vypracovanie projektu 
- Vypracovanie projektu pre stavebné konanie v rozsahu prílohy 
- Koordinácia projektu manažérom 
- Prerokovanie projektu v priebehu prác a v závere prác s príslušnými orgánmi a organizáciami za 

účelom vydania stavebného povolenia a iných povolení potrebných pre výstavbu 
- Vypracovanie žiadosti na začatie stavebného konania 
- Vypracovanie žiadosti na vydanie iných povolení potrebných pre výstavbu 
4. Vypracovanie projektu pre realizáciu stavby 
- Koordinácia jednotlivých častí projektu manažérom 
- Spolupráca projektanta s investorom  
- Vypracovanie projektu pre realizáciu v rozsahu podľa prílohy, so zapracovaním podmienok 

stavebného povolenia do projektu, vrátane popisu prác s výkazom výmer, špecifikácií strojov 
a zariadení a kontrolného rozpočtu 

- Dohľad autora nad dodržaním architektonickej a celkovej koncepcie v súlade s projektom 
vypracovaným vo výkonovej fáze  

5. Zabezpečenie zmluvných vzťahov pre realizáciu stavby 
- Uzavretie zmlúv s vybranými zhotoviteľmi (subdodávateľmi)pre realizáciu stavby 
- Zabezpečenie aktualizovaného časového plánu stavby za účelom koordinácie prác a dodávok 
- Uplatňovanie práv zo záväzkových vzťahov v rozsahu vykonávanej činnosti, vrátane zastupovania 

v sporoch 
6. Práce spojené s realizáciou stavby 
- Aktualizácia zmluvných vzťahov v priebehu realizácie 
- Výkon občasného odborného autorského dozoru podľa prílohy 
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- Zabezpečenie vypracovania dokumentácie skutočného realizovania stavby pre kolaudačné konanie 
- Koordinácia prác a dodávok medzi priamymi zhotoviteľmi 
- Organizačné zabezpečenie povinnosti investora pri individuálnom a komplexnom vyskúšaní 

dodávok a účasť na týchto skúškach 
- Výkon technického dozoru objednávateľa podľa prílohy 
- Zabezpečenie zmien potrebných povolení 
7. Práce po dokončení stavby 
- Zabezpečenie kolaudačného rozhodnutia, prípadne povolenia na predčasné alebo na dočasné 

prevádzkovanie (užívanie)stavby alebo jej časti 
- Spolupráca s investorom pri plnení požiadaviek vyplývajúcich z kolaudačného konania 
- Účasť na vyhodnotení skúšobnej prevádzky 
- Spolupráca s prevádzkovateľom pri garančných skúškach 
8. Overenie dosiahnutia tepelno-technických parametrov realizovaného diela 
- skúšobná prevádzka záložného energetického zdroja (výmenníkovej stanice) po dobu jedného roka 
- vypracovanie a predloženie správy (auditu) dosiahnutia požadovaných parametrov tepelno- 

technického zhodnotenia realizovaných opatrení v objekte RD Zvolen. 
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Príloha č. 2: Zoznam Subdodávateľov 

 
Subdodávateľ Kontaktná osoba Predmet 

subdodávky 
Podiel 
zákazky 

Čas 
vykonania Názov Sídlo IČO Meno a 

priezvisko 
Adresa Dátum 

narodenia 
Kontakt 

Remonta 
spol. 
s.r.o. 

SNP 45 
Zvolenská 
Slatina 

31631487 xxxxxxx xxxxx xxxxxxxxx xxxxxx Projektovanie 
a konštruovanie 
tlakových 
zariadení 

30 %  

RODMA 
s.r.o. 

T.G. 
Masaryka 
1656/48, 
Zvolen 

47355298 xxxxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxx Projektovanie 
a konštruovanie 
elektrických 
zariadení 

30%  

          

          

          

          

 
 
 
 



Príloha č. 3 zmluvy 

PRAVIDLÁ PRE VSTUP DO VYHRADENÉHO OBVODU ZSSK CARGO 

 

Podmienky na zaistenie  BOZP 

           Vstup cudzích osôb do vyhradeného obvodu ZSSK CARGO je podmienené vydaním povolenia na vstup do 
vyhradeného priestoru na základe žiadosti na každú osobu, pre ktorú sa vstup požaduje. Povolenie sa vystavuje 
na dobu nevyhnutne potrebnú pre splnenie úloh, maximálne na 24 mesiacov. Po ukončení platnosti je 
potrebné Povolenie vrátiť a v prípade potreby sa vydá nové povolenie na základe stanovených podmienok na 
vydanie. 

V žiadosti o vydanie povolenia musí byť vyšpecifikovaný obvod a účel vstupu do vyhradeného obvodu 
ZSSK CARGO, ktorý na žiadosti svojim podpisom odsúhlasí Sekcia správy majetku ZSSK CARGO. Súčasťou 
žiadosti o vydanie povolenia vstupu je „Preukaz spôsobilosti BOZP“ a „Potvrdenie o absolvovaní vstupného 
oboznámenia v podmienkach ZSSK CARGO“, ktoré vydáva hlavný inšpektor BOZP po absolvovaní vstupného 
oboznámenia.  

O absolvovanie vstupného a pravidelného oboznámenia o BOZP je potrebné písomne požiadať na 
adrese: Železničná spoločnosť Cargo Slovakia, a.s., Odbor riadenia ľudských zdrojov, Oddelenie BOZP, Drieňová 
24, 820 09 Bratislava. Žiadosť musí obsahovať menovite zamestnancov, pre ktorých je oboznámenie potrebné 
zabezpečiť. 

Povolenie na vstup cudzích osôb do vyhradeného obvodu ZSSK CARGO vydáva Odbor kontroly, 
inšpekcie a ochrany, Oddelenie ochrany a hospodárskej mobilizácie ZSSK CARGO, Drieňová 24, 820 09 
Bratislava. 

To isté platí pre vjazd cudzích cestných motorových vozidiel do vyhradeného obvodu ZSSK CARGO. 
Povolenie na vjazd cestného motorového vozidla do vyhradeného priestoru ZSSK CARGO sa vydáva na 

základe žiadosti na každé cestné motorové vozidlo. Povolenie sa vystavuje na dobu nevyhnutne potrebnú pre 
splnenie úloh, maximálne na 24 mesiacov. 

Povolenie na vjazd cestného motorového vozidla do vyhradeného obvodu ZSSK CARGO vydáva Odbor 
kontroly, inšpekcie a ochrany, Oddelenie ochrany a hospodárskej mobilizácie ZSSK CARGO, Drieňová 24, 820 09 
Bratislava. 

Povolenie na vjazd cestného motorového vozidla do vyhradeného obvodu ZSSK CARGO sa môže vydať 
len zamestnancom cudzích organizácií, ktorí majú vydané platné povolenie na vstup do vyhradených priestorov 
ZSSK CARGO. 

 
Povinnosti Partnera a cudzích spoločností v oblasti BOZP 

1. Oboznámiť svojich  zamestnancov s platným právnym poriadkom Slovenskej republiky o bezpečnosti 
a ochrane zdravia pri práci a požiarnej ochrany a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov 
a interných noriem ZSSK CARGO (ďalej len ako „BOZP a PO“). 

2. Zabezpečiť odbornú spôsobilosť svojich zamestnancov na výkon práce podľa platného právneho 
poriadku  v SR (zákon č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ohrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a jeho vykonávacie predpisy, najmä vyhláška č. 
508/2009 MPSVaR SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia 
pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa 
ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v platnom 
znení). 

3. Zabezpečiť odbornú spôsobilosť svojich zamestnancov na výkon práce podľa platného právneho 
poriadku v SR (vyhláška č. 205/2010 Z. z. Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej 
republiky o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených 
technických zariadeniach v platnom znení). 

4. Zabezpečiť overenie zdravotnej spôsobilosti pre výkon práce podľa platného právneho poriadku  SR 
a pracovného zaradenia (zákon č. 124/2006 Z.z. o BOZP v platnom znení, zákon č. 311/2001  Z.z. 
Zákonník práce v znení neskorších predpisov, vyhláška č. 245/2010 Z. z.  MDPT SR o odbornej 
spôsobilosti, zdravotnej spôsobilosti a psychickej spôsobilosti osôb pri prevádzkovaní dráhy a dopravy 
na dráhe v znení neskorších predpisov). 



5. Hodnotiť riziká práce a určiť bezpečné pracovné postupy. 
6. Poskytnúť osobné ochranné pracovné pomôcky (ďalej len „OOPP“)  svojim zamestnancom. 
7. Oboznámiť všetkých zamestnancov so všeobecným postupom pre prípad záchranných prác, evakuácii 

a vzniku poškodenia zdravia, vrátane poskytnutia prvej pomoci. 
8. Zabezpečiť evidenciu dochádzky svojich zamestnancov na pracovisko iného zamestnávateľa. 
9. Pracovné pozície, ktoré pri výkone svojej práce sú na pracoviskách ŽSR, musia mať platné 

oboznámenie z Z 2 – Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR. 
10. Evidovať platnosť preukazov o spôsobilosti BOZP a zabezpečiť obnovovanie ich platnosti, ak je to 

potrebné vzhľadom na trvanie prác. 
  

Povinnosti spoločnosti ZSSK CARGO 

1. Zabezpečiť príslušnú elektrotechnickú kvalifikáciu zamestnancov pracujúcich a pohybujúcich sa pod 
trolejovým vedením v zmysle vyhlášky 205/2010 Z. z. MDPT o určených technických zariadeniach 
a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach v platnom znení a STN  34 
3109. 

2. Preukázateľne oboznámiť zamestnancov Partnera  s BP1- Predpis o bezpečnosti a ochrane zdravia pri 
práci, základnými zásadami BOZP a vystaviť „Preukaz spôsobilosti o BOZP“. 

3. Preukázateľne oboznámiť s Prevádzkovým poriadkom príslušného pracoviska, Prevádzkovo-
technologickými poriadkami príslušných pracovísk, s pracoviskami so zvýšeným rizikom a o 
vzniknutých mimoriadnostiach na pracovisku. Oboznámenie zabezpečí príslušný vedúci zamestnanec 
priamo na jednotlivých pracoviskách. 

4. Oboznámiť zamestnancov Partnera so spôsobom a miestom, kde je potrebné nahlasovať vstup na 
jednotlivé pracoviská,  vznik mimoriadnych udalostí, poškodenie zdravia pri práci a hlásiť sa v prípade 
evakuácie a vykonávania záchranných prác. 

 

Povinnosti zamestnanca Partnera 

1. Dodržiavať všeobecne platné pravidlá a predpisy o BOZP, rešpektovať príslušné značenie na 
jednotlivých pracoviskách, oboznámiť sa s postupom v prípade záchranných prác, evakuácií a vzniku 
poškodenia zdravia, vrátane prvej pomoci na pracovisku ZSSK CARGO. 

2. Pri práci používať OOPP, ktoré sú povinné pre dané pracovisko a vykonávanú činnosť. 
3. Pri vstupe do areálu ZSSK CARGO kontaktovať povereného zamestnanca daného pracoviska, ohlásiť 

svoju prítomnosť a zaznamenať začiatok a koniec výkonu práce. 
4. Všetky práce vykonávať so súhlasom príslušného vedúceho pracoviska. 
5. Nezasahovať do výrobných zariadení a nevykonávať práce, na ktoré nemá zamestnanec potrebnú 

odbornú spôsobilosť alebo oprávnenie a nevykonávať prácu bez príkazu na prácu vydaného 
nadriadeným. 

6. Pri výkone práce postupovať podľa schváleného pracovného postupu a dodržiavať bezpečný pracovný 
postup pri práci v priestoroch iného zamestnávateľa (rušňové depo, prevádzkareň, koľajisko). 

7. V prípade, že zamestnanec zistí porušenie BOZP, vznik nebezpečnej udalosti alebo iných 
mimoriadností, je povinný nahlásiť tento nedostatok vedúcemu príslušného pracoviska alebo 
poverenej osobe. Ak pracuje na pracovisku, kde nie je možné odstrániť nebezpečenstvo a ohrozenie, je 
povinný riadiť sa bezpečným pracovným postupom určeným pre toto pracovisko. 

8. V prípade pracovného úrazu je povinný poskytnúť nevyhnutnú prvú pomoc a bezodkladne ohlásiť 
mimoriadnosť vedúcemu pracoviska alebo poverenej osobe. 

9. Podrobiť sa kontrole na alkohol a/alebo na omamné látky a dodržiavať zákaz fajčenia, s výnimkou 
miest na to určených a/alebo vyhradených. 

 



Príloha č. 4: vymedzenie Etáp Diela: 

 

Etapami Diela sú: 

1. Etapa: Stavebné úpravy – tepelná ochrana budov 

2. Etapa: Rekonštrukcia vykurovania v objektoch 

3. Etapa: Rekonštrukcia vonkajších rozvodov vykurovania 

4. Etapa: Rekonštrukcia výmenníkovej stanice na vstupe do areálu RD Zvolen 

5. Etapa: Výstavba kotolne na drevnú štiepku 

 

Požiadavky na vyhotovenie jednotlivých Etáp Diela sú rámcovo špecifikované v prílohe č. 1 Rámcovej 

dohody.  

Zmluvné strany sa dohodli, že pred realizáciou 5. Etapy Diela môže Objednávateľ na základe 

Rámcovej dohody u Zhotoviteľa objednať a zazmluvniť s ním Čiastkovou zmluvou o dielo len 

vypracovanie projektovej dokumentácie na výstavbu kotolne na drevnú štiepku a výkon inžinierskej 

činnosti smerujúci k zabezpečeniu vydania stavebného povolenia na jej výstavbu, pričom na samotnú 

realizáciu 5. Etapy Diela Objednávateľ môže so Zhotoviteľom uzavrieť Čiastkovú zmluvu o dielo len 

v prípade, že dôjde k vydaniu a nadobudnutiu právoplatnosti stavebného povolenia, ktorým príslušný 

stavebný úrad povolí Objednávateľovi realizáciu výstavby kotolne na drevnú štiepku; vyššie 

uvedeným nie je v žiadnom rozsahu dotknuté právo Objednávateľa podľa bodu 3.5 Rámcovej dohody 

rozhodnúť sa či a kedy požiada Zhotoviteľa o uzavretie príslušnej Čiastkovej zmluvy o dielo.     

 


